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n Arnavutköy Karaburun açıklarında balıkçılar 
denizde insansız hava aracı olduğu düşünülen bir 
cisim bulundu. Balıkçıların ihbarı üzerine bölgeye 
sahil güvenlik ekipleri sevk edildi. Karaköy'de sabah 
saatlerinde kıyı şeridine yakın noktada su yüzeyin-
deki cesedi fark eden vatandaşlar polisi aradı. Olay 
yerine gelen polis ekipler, cesedin çıkarılması için 
deniz polisini çağırdı. Ekiplerce Karaköy İskelesi'ne 
çıkarılan cesedin yapılan incelemede bir kadına ait 
olduğu belirlendi. n 7’DE

n Milli Savunma Bakanlığı,  Somali’deki Hava Unsur 
Komutanlığı'nın güçlendirildiğini ve yeni görevlendirilen 
unsurların Somali’nin terörle mücadelesine katkı sağ-
layacağını bildirdi. Bakanlık, Yunanistan Başbakanı Kir-
yakos Miçotakis’in Ege Denizi’nde kara sularının 12 mile 
çıkarılmasına yönelik açıklamalarına ilişkin tutumun net 
olduğunu vurguladı: “Türk Silahlı Kuvvetleri Mavi Vatan 
anlayışı doğrultusunda, ülkemizin deniz yetki alanlarında 
her türlü hak ve menfaatini korumaya yönelik görevini 
azim ve kararlılıkla sürdürmektedir”

n Ukrayna Devlet Başkanı 
Vladimir Zelenskiy, Rusya ile 
Şubat 2022'den bu yana devam 
eden savaşta ölen Ukraynalı 
askerlerin sayısının 55 bin 
civarında olduğunu, ayrıca çok 
sayıda askerin de kayıp durum-
da olduğunu belirtti.

n Epstein dosyalarının 
açılmasıyla birlikte İngiltere 
siyaseti son yılların en derin 
krizlerinden birine sürüklendi. 
İşçi Partisi hükümeti, Jeffrey 
Epstein’la ilişkileri ortaya çıkan 
Peter Mandelson’ın ABD Büyü-
kelçiliği ataması nedeniyle ağır 
bir meşruiyet tartışmasının 

merkezine oturdu. Başbakan 
Keir Starmer’ın, Mandelson’ın 
Epstein’la dostluğunu atama-
dan önce bildiğini kabul et-
mesi, krizi parti içi bir liderlik 
sorgulamasına dönüştürdü. 
Belge yayımlanmasını sı-
nırlamaya yönelik hamleler 
“örtbas” suçlamalarına yol 

açarken, hükümet Avam 
Kamarası’nda olası bir 
yenilginin eşiğine geldi. 

İşçi Partisi kulislerinde 
güven oylaması ve 

liderlik değişimi ih-
timali artık açıkça 

konuşuluyor.
n  Fransız donanması, Karayipler’de bir 
gemiye operasyon düzenledi. Operasyonda 
4.25 ton kokaine el koydu. Yetkililer, kokainin 
imha edildiğini açıkladı.

n Arnavutköy ilçesinde yaşayan 48 yaşın-
daki adam, iddiaya göre arkadaşı tarafından 
"altın işi yapacağız" vaadiyle yaklaşık 
16 milyon TL dolandırıldı. Hayalle-
rini, birikimini ve ailesinin yıllarca 
verdiği emeği kaybettiğini 
söyleyen adam savcılığa suç 
duyurusunda bulundu.

SOMALI GÖREV GÜCÜNE 

TAZE KAN

“SAVAŞTA 55 BIN 
UKRAYNALI ASKER ÖLDÜ”

KARABURUN’DA İHA
KARAKÖY’DE CESET

FUTBOLDA ŞIKE DAVASI AÇILDI 13 B13 BiiN TARN TARiiHHii ESER ESER
ANAVATANA GERANAVATANA GERii DÖNDÜ DÖNDÜ

n Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, 2002-
2026 yılları arasında 13 bin 
449 tarihi eserin ait olduğu 
topraklara geri getirildiğini 
açıkladı. Bu eserlerin 9 
bin 134’ünün son 8 yılda 
Türkiye’ye kazandırıldığı 
belirtildi. Kaçakçılıkla Mü-
cadele Daire Başkanlığı’nın 

çalışmalarıyla kültür var-
lıklarının iadesinde yeni bir 
ivme yakalandığı vurgu-
landı. Ersoy, arkeoloji ala-
nında başlatılan dönüşümle 
kazı çalışmalarının 12 aya 
yayıldığını ve kültürel mi-
rasın korunmasına yönelik 
kapsamlı adımlar atıldığını 
ifade etti. n 7’DE

İSTANBUL’DA TERÖRE 

BASKI ARTTI 
KRiZ iLETiŞiMi
GÜÇLENDi

n Kent genelinde kişilere karşı suçlarda yüzde 
6, mal varlığına karşı suçlarda ise yüzde 17 
düşüş sağlanırken, kurşunlama olaylarının yüz-
de 70 azalması dikkat çekti. Örgütlü suçlarla 
mücadelenin dijital alana da taşındığını belirten 
Gül, yalnızca ocak ayında 406 sosyal medya 
hesabının kapatıldığını açıkladı. Kaçakçılıkla 
mücadelede önlenen vergi kaybının yüzde 33 
arttığını vurgulayan Gül, bu alanın suç ve terör 
finansmanı açısından kritik olduğunu söyledi. 
Gül’ün ajandasında öne çıkan başlıklarından 
biri ise İstanbul depremi senaryosuna göre 
tasarlanan Afet Entegre Haberleşme Sistemi 
(AFHES) vardı. Vali Gül, en kötü senaryoda 
bile iletişimin kesilmeyeceğini belirterek, “Suç 
işleyenlerin saklanma şansı yok, afetlere karşı 
ise hazırız” mesajını verdi. n 7’DE

İstanbul Valisi Davut Gül, ocak ayına 
ilişkin asayiş ve güvenlik verilerini 
açıklarken terörle mücadelede operasyon 
sayısının geçen yıla göre yüzde 42 arttığı-
nı, 419 şüphelinin yakalandığını duyurdu.

 DENIZDEN 
  BALIK YERINE  

 ÇIKANLAR 

SULTANGAZI'DE KAÇAK 
SILAH OPERASYONU
n Yasa dışı silah ticareti ile ilgili ilçede 
iz süren polis, İsmetpaşa Mahallesi'nde 
bulunan 3 ev ve 1 iş yerine operasyon 
gerçekleştirdi. Baskında 3 şüpheli 
gözaltına alınırken çok sayıda silah ve 
mühimmata el konuldu. n 3’TE

ZENGIN OLMA HAYALIYLE 
16 MILYON TL KAYBETTI

İRAN’IN YERALTI 
FÜZE ŞEHIRLERI
n İran Genelkurmay Başkanı Tümgeneral 
Abdurrahim Musevi, Devrim Muhafızları 
Ordusu'na ait yeni yeraltı "füze şehirlerin-
den" birini ziyaret etti. Musevi, "12 günlük 
savaşın ardından askeri doktrinimizi savun-
madan taarruza dönüştürdük" dedi.

4.2 TON KOKAIN YAKALANDI

PASIFIK’TEPASIFIK’TE  
DEV UYUŞTURUCU DEV UYUŞTURUCU 
OPERASYONUOPERASYONU

TÜRKIYE KORKUSU 
EKRANA TAŞTI

İsrail’n Chanel 14 televizyonunda yayımlanan bir belgesel, Tel Aviv yönetiminin Türkiye ve Cumhur-
başkanı Erdoğan’a yönelik derin kaygılarını gün yüzüne çıkardı. Belgeselde konuşan askerî ve aka-

demik isimler, Türk Silahlı Kuvvetleri’nin bölgeye girmesi hâlinde geri adım atmayacağını vurguladı. 
n İsrailli yorumcular, 
Türkiye’nin Irak’tan 
Libya’ya uzanan askerî 
varlığını “kalıcı güç” olarak 
tanımladı. Erdoğan’ın Gaz-
ze ve Hamas konusundaki 
tutumunun İsrail açısından 
stratejik bir tehdit oluştur-
duğu dile getirildi. Emekli 
generaller, Türk askerinin 
Gazze sahasında İsrail bir-
likleriyle temas kurmasının 
engellenmesi gerektiğini 
açıkça savundu. Belge-
sel, İsrail kamuoyunda 
Türkiye’nin artık yalnızca 
siyasi değil, askerî olarak 
da en büyük bölgesel 
korkulardan biri hâline 
geldiğini ortaya koydu.
n SELİME SÜMEYYE 
ABATAY’IN HABERİ 6’DA

ANKARA–RIYAD–KAHIRE HATTI
TEL AVIV’I NEDEN KAYGILANDIRIYOR?
n Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın Suudi Ara-
bistan ve Mısır ziyaretleri, Türkiye’nin Arap 
dünyasında artan etkisini yeniden görünür 
kıldı. İsrail basınına göre 
bu temaslar, Tel Aviv’in 
bölgesel denge hesaplarını 
zorlayan bir tablo ortaya 
koyuyor. Türkiye, Mısır ve 
Suudi Arabistan arasındaki 
çıkar örtüşmesi, İsrail’in 
bölgedeki siyasi manevra 
alanını daraltabilecek bir 
gelişme olarak değerlendi-
riliyor. Yedioth Ahronot’un 
analizlerinde, İsrail ile nor-

malleşme sürecinin zayıfladığı bir dönemde 
Ankara’nın Kahire ve Riyad’la ilişkilerini derin-
leştirmesinin dikkat çekici olduğu vurgulanı-

yor. Türkiye’nin sunduğu siyasi 
ve askeri işbirliği seçenekleri-
nin bölge ülkeleri için cazip hâle 
gelmesi, İsrail açısından yeni 
bir denklem oluşturuyor. Gaz-
ze’deki gelişmeler ve İsrail’in 
bölgesel politikalarıyla birlikte 
okunduğunda, Ankara mer-
kezli bu yeni diplomatik hat 
Tel Aviv’de artan bir endişenin 
kaynağı olarak görülüyor.
n ZAFER ÇALIŞKAN’IN HABERI 6’DA

LONDRA’DA EPSTEIN DEPREMILONDRA’DA EPSTEIN DEPREMI
HÜKÜMET ÇÖKÜŞÜN EŞIĞINDEHÜKÜMET ÇÖKÜŞÜN EŞIĞINDE

EPSTEIN DOSYALARI: 
GÜCÜN ANATOMISI
n n   Jeffrey Epstein, sıradan bir finansçı ol-Jeffrey Epstein, sıradan bir finansçı ol-
maktan çıkarak dünya siyasetinin ve devlet maktan çıkarak dünya siyasetinin ve devlet 
elitlerinin içine sızan bir figüre dönüştü. Üni-elitlerinin içine sızan bir figüre dönüştü. Üni-
versite diploması olmadan Wall Street’e giren versite diploması olmadan Wall Street’e giren 
Epstein, milyarder Leslie Wexner’la kurduğu Epstein, milyarder Leslie Wexner’la kurduğu 
ilişki sayesinde küresel bir nüfuz ağı inşa etti. ilişki sayesinde küresel bir nüfuz ağı inşa etti. 
ABD’den İngiltere’ye, İsrail’den akademi ve ABD’den İngiltere’ye, İsrail’den akademi ve 

teknoloji çevrelerine uzanan bu ağ, ona devlet teknoloji çevrelerine uzanan bu ağ, ona devlet 
kapılarını açtı. 2008’deki mahkûmiyetine rağ-kapılarını açtı. 2008’deki mahkûmiyetine rağ-
men üst düzey temaslarını sürdüren Epstein, men üst düzey temaslarını sürdüren Epstein, 
siyaset ve finans dünyasında görünmez bir siyaset ve finans dünyasında görünmez bir 
merkez haline geldi. Bugün açılan dosyalar, merkez haline geldi. Bugün açılan dosyalar, 
Epstein skandalının bir istismar suçundan çok Epstein skandalının bir istismar suçundan çok 
daha fazlası olduğunu ortaya koyuyor.daha fazlası olduğunu ortaya koyuyor.

n İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, futbolda 
bahis ve şike iddialarına ilişkin soruşturma 

kapsamında 5’i tutuklu 52 şüpheli hakkında 
iddianame düzenledi. İddianamede kulüp 

başkanları, yöneticiler, antrenörler, futbol-
cular ve hakemler yer aldı. Soruşturmanın, 

Türkiye Futbol Federasyonu Başkanı İbrahim 
Hacıosmanoğlu’nun çok sayıda hakemin 
bahis hesabı bulunduğuna ilişkin açıkla-

masının ihbar kabul edilmesiyle başlatıldığı 
belirtildi. Savcılık tespitlerine göre, aralarında 
profesyonel liglerde forma giyen isimlerin de 

bulunduğu 27 futbolcunun kendi takımlarının 
maçlarına bahis oynadığı belirlendi. n 7’DE

n 7’DE

n 10’DA

n 10’DA

n 6’DA

n 6’DA

n 6’DA

n 10’DA
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 "TÜRKIYE, GELECEĞE YÖNELIK 
ÇALIŞMALARINI YAPAN BIR ÜLKEDIR"

DENIZLI MILLETVEKILI
 ÜN KAYIP 104 BIN 

ÇOCUĞU SORDU

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Başkan Yardımcısı 
Mevlüt Karakaya, "Türkiye, 
askeri, diplomasi ve teknoloji 
olarak geleceğe yönelik çalışma-
larını yapan bir ülkedir" dedi.

Milliyetçi Hareket Par-
tisi Çankaya İlçe Başkanlığı 
tarafından, Ankara’da yemekli 
program düzenlendi. Programa; 
MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Mevlüt Karakaya, MHP Ankara 
İl Başkanı Alparslan Doğan ve 
MHP Çankaya İlçe Başkanı Ser-
kan Damar ile birlikte partililer 
ve sivil toplum kuruluşlarından 

temsilciler katıldı. Program say-
gı duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasının ardından başladı.

Programda konuşan MHP 
Genel Başkan Yardımcısı 
Karakaya, terörsüz Türkiye 
sürecinden bahsederek şunları 
kaydetti: "Önümüzdeki yıllarda 
ve aylarda bunun çok daha 
faydalarını göreceğiz ama bizim 
için en önemlisi de ülkede 
kardeşlik bağlarının daha da 
güçlenerek geleceğe ve kalkın-
maya yönelik vereceği katkıdır. 
Dolayısıyla bu anlamda Allah 
hem Sayın Cumhurbaşkanımız-

dan hem de Sayın Genel Başka-
nımız Devlet Bahçeli’den razı 
olsun, Allah kendilerine sağlık 
ve uzun ömür versin. Dolayısıy-
la Türkiye önemli bir beladan 
kurtuluyor, buradaki mesele 
sadece iç güvenlik meselesi 
değil, bulunduğumuz coğrafya 
ve çevremizdeki bölgesel sorun-
lardır. Bundan sonra Türkiye, 
bölgesinde olacak bir ülkedir, 
bunun hazırlıklarını yapmış-
tır. Türkiye, askeri, diplomasi 
ve teknoloji olarak geleceğe 
yönelik çalışmalarını yapan bir 
ülkedir" ifadelerini kullandı.

"YENI BIR DÜNYA DÜZENI KURULURKEN 
TÜRKIYE, ESKISINE GÖRE ÇOK DAHA 

GÜÇLÜ BIR ŞEKILDE MASADA"
AK Parti Genel Başkan Yardım-
cısı Fatma Betül Sayan Kaya, 
"Yeni bir dünya düzeni kuru-
lurken Türkiye, eskisine göre 
çok daha güçlü bir şekilde 
masada. Bu başarıda AK Parti 
teşkilatlarının, kadınların 
ve gençlerin payı çok büyük" 
dedi.

AK Parti Genel Başkan Yar-
dımcısı Fatma Betül Sayan Kaya, 
bir dizi programa katılmak üzere 
geldiği Denizli’de Polis Evi’nde 
düzenlenen yemekte şehit aileleri 
ve gazilerle bir araya geldi. Kaya, 
ayrıca AK Parti İl Başkanı Muham-
met Subaşıoğlu’nun ev sahipli-
ğinde gerçekleştirilen AK Parti İl 
Danışma Meclisi Toplantısı’nda 
partililerle bir araya geldi. Yaptığı 
konuşmada AK Parti Denizli Teş-
kilatı olarak 2025 yılını dolu dolu 
geçirdiklerini ifade eden AK Parti 
İl Başkanı Muhammet Subaşıoğ-
lu, "AK Parti Denizli Teşkilatımız 
2025 yılını dolu dolu geçirdi. 
Denizli siyasi tarihinin, aynı 
zamanda AK Parti siyasi tarihinin 
en yüksek üye sayısı olan 131 bin 
917 rakamına siz değerli teşkilat 
mensuplarımızın gayret ve him-
metleriyle ulaşmış bulunuyoruz. 

Sizlere çok teşekkür ediyorum. 
Denizli’de 2025 yılında 10 binin 
üstünde hemşehrimiz aramıza ka-
tıldı. Yeni dava arkadaşları olarak 
birlikte yol almak adına aramıza 
katılan tüm üyelerimize hoş geldi-
niz diyorum" dedi.
"Cumhuriyet Halk Partisi’nin 
81 ilde yapmış olduğu üyenin 
yarısını bu il olarak tek başımıza 
yapmış bulunduk"

Cumhuriyet Halk Partisi’nin 
81 ilde 2025 yılı içerisinde kay-
dettiği üye sayısının yarısını 
sadece Denizli’nin tek başına 
yaptığını dile getiren Subaşıoğ-
lu, "Türkiye’de Cumhuriyet Halk 
Partisi’nin 81 ilde 2025 yılı içeri-
sinde sadece 19 bin yeni üye kay-
dettiğini hatırlatmak istiyorum. 
Evet, bizler Denizli olarak 10 binin 
üstünde yeni hemşehrimizi AK 
Partimize üye kaydederek, Cum-
huriyet Halk Partisi’nin 81 ilde 
yapmış olduğu üyenin yarısını 
bu il olarak tek başımıza yapmış 
bulunduk" diye konuştu.
"Belediyecilik denince akla 
gelen tek parti AK Parti’dir"

AK Parti’nin belediyecilikte 
dünyada örnek gösterilen bir anla-
yış ortaya koyduğunu dile getiren 
Kaya, "Recep Tayyip Erdoğan, 
belediyecilik konusunda dünya-
da ders verebilecek bir liderdir. 
AK Parti belediyeleri, dünyanın 

dört bir yanından gelen heyetler 
tarafından incelenmiş, birçok 
projeleri örnek alınmıştır. Bele-
diyecilik denince akla gelen tek 
parti AK Parti’dir. Maalesef yolsuz-
luk ve hırsızlıklar almış başını 
gidiyor. Ancak bu yüce milletin 
ferasetine yürekten inanıyorum. 
Milletimiz kimin hizmet yaptığı-
nı, kimin milletin parasını çarçur 
ettiğini çok iyi görüyor. Allah’ın 
izniyle 2029 seçimlerinde yerelde 
bu hizmeti kaçıranlar, milletin 
parasına çökenlere çok güzel bir 
ders verecek, çok güzel bir hesap 
soracak. Biz milletimizin feraseti-
ne inanıyoruz, güveniyoruz" ifade-
lerini kullandı.

Dünyanın büyük bir sapkın-
lıkla karşı karşıya olduğunu ve 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın küresel adaletsizliklere 
karşı güçlü bir duruş sergiledi-
ğini belirten Kaya, "Hep birlikte 
okuduğumuz Epstein dosyası, kor-
kunç ve iğrenç bir sapkın zihniye-
tin, Yahudi anlayışının dünyada 
ülkeleri darbeyle devirmeye kadar 
gidecek kirli senaryolarını ortaya 
koyduğunu günlerdir okuyoruz 
değil mi? Ama ulaşamadıkları bir 
lider var. O lider kim? Recep Tay-
yip Erdoğan. Sayfa sayfa yazılan, 
çocukların ve masum bebeklerin 
katledildiği, bebeklere tecavüz 
edilen, küçük kız çocuklarının 
türlü işkencelere maruz bırakıldı-
ğı bu sapkınlıkları insanlık adına 

utanç duyarak okuyoruz. Tüm 
bunların dünya devletlerine darbe 
yapabilecek arşivleri ellerinde 
tutmak için liderlere karşı şantaj 
malzemesi olarak kullanıldığı-
nı görüyoruz. Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın ’Dünya 
beşten büyüktür’ ve ’One minute’ 
çıkışlarıyla küresel adaletsizliklere 
karşı güçlü bir duruş sergilendi. 
Gazze’de yaşananlara karşı dünya 
kamuoyunda yükselen tepkiler, bu 
duruşun haklılığını ortaya koydu" 
diye konuştu.
"Biz haktan ve adaletten yana 
tavrını ortaya koyan bir liderin 
yol arkadaşlarıyız"

Dünyanın neresinde bir zulüm 
varsa, oradaki zulme karşı sesini 
yükselten ve mazlumlara el uzatan 
bir liderin yol arkadaşları oldukla-
rını dile getiren Kaya, "Biz haktan 
ve adaletten yana tavrını ortaya 
koyan bir liderin yol arkadaşla-
rıyız. Dünyanın neresinde bir 
zulüm varsa, oradaki zulme karşı 
sesini yükselten ve mazlumlara 
el uzatan bir liderin yol arkadaş-
larıyız. Zulümle abad olunmaz. 
Artık zalimlerin sesinin çok çıktığı 
dünya düzeni de yıkılmak zorun-
da. Yeni bir dünya düzeni kuru-
lurken Türkiye, eskisine göre çok 
daha güçlü bir şekilde masada. Bu 
başarıda AK Parti teşkilatlarının, 
kadınların ve gençlerin payı çok 
büyük" dedi.

Gelecek Partisi Denizli Milletve-
kili Sema Silkün Ün, kayıp çocuk-
larla ilgili kamuoyunu tatmin edici 
bir açıklamanın rakamlarla birlikte 
ifade edilmesini istedi.

Meclis çalışmaları sırasında 
daha önce gündeme getirdiği kayıp 
çocuklar konusu hakkında açıkla-
malarda bulunan Denizli Milletve-
kili Sema Silkün Ün, "Ülkemizin 
geleceği çocuklar. Yani bir konuda 
aslında kaç bütçe dönemidir bura-
da konuşuluyor ama bir açıklama 
yapılmadı. TÜİK dedi ki; ’2008-2016 
yılları arasında 104.531 çocuğumuz 
kayıp’ Bu rakamların manipüle 
edildiği söyleniyor. Dezenformasyon 
Merkezi geçtiğimiz yıl dedi ki; ’Böy-
le bir şey doğru değil’ Ama bunu 
zaten TÜİK söylemiş, biz söylemedik 
arkadaşlar. Sizlerden de doğrusu-
nu söylemenizi bekleriz. 2016’da 
kayıp çocuklarla alakalı açıklama 
yapılması, bilgi verilmesi, veri 
akışı sağlanması durduruldu. Bu 
kayıp çocukların hepsi bulunmuş 
olabilir, bu bizi en çok mutlu edecek 
olan haberdir. Hiçbirisi bulunma-
mış olabilir ama bir bilgiye sahip 
olmamız gerekir. Bir tek çocuğun 
dahi akıbetinin bilinmemesi büyük 
bir olayken yüz binlerle ifade edilen 
bir sayıdan bahsediyoruz. Kamuo-
yunu tatmin edici bir açıklamanın 
rakamlarla birlikte ifade edilmesini 
bekliyoruz" dedi.

3. Yılında 
6 Şubat

MUHAMMET SEMIH SARI

 Bundan 3 sene öncey-
di. Gece vakti uyumak 
üzereyken son bir kez 
elime almıştım telefonu. 
Sosyal medyada görmüş 
olduğum birkaç durum bir 
süre donakalmama sebep 
oldu. Olayın gerçekliğini 
araştırırken gördükler-
imin yalan olmasını umut 
ediyordum. 5-10 dakika 
içerisinde gerçeklerle 
yüzleştim. Doğruydu… 
Kahramanmaraş’ta şiddeti 
7’den büyük olan bir 
deprem gerçekleşmişti.

  Apar topar tel-
evizyonu açtım. Henüz 
haberlerde bir bilgi 
yoktu. Sosyal medyaya 
görüntüler bir bir düşmeye 
başlamıştı. Hayat bir anda 
durmuştu. Enkaz altındaki 
insanların çığlıkları 
duyuluyordu. İşin daha 
kötü tarafı ise yaklaşık 1 
dakikada binlerce insan 
sessizliğe gömülmüştü. 
Binlerce insan bir gece 
hayaller kurup gözlerini 
kapatmıştı ancak birçoğu 
gözünü tekrar açamadı.

  Ne yapabilirim 
sorusunu yaklaşık 2 saat 
düşündüm. Sonrasında 
elimden gelen bir şeyin 
olmadığını fark ettim. Bu 
insanı ayrı yoruyor. Bir 
anda izlediğim televizyon-
dan, elimdeki telefondan, 
her şeyden uzaklaşmak 
istiyordum.

Sabah hayatta 
olduğunu öğrendiğim 
Kahramanmaraş’taki 
arkadaşımı öğle vakti 
tekrar aradım. Yaklaşık 7 
saniye konuşabildik.

  – Semih yine deprem 
oldu. Yıkılmayan her yer 
yıkıldı. Bizimkiler enkaz 
altında kaldı.

  Tarihte yakın zaman-
da pek örneği yoktu bu-
nun. Doğal afetler üst üste 
gelir. Öğretmişlerdi bunu. 
Büyük deprem sonrası 
okyanus kenarındaysanız 
tsunami yaşanabilirdi 
veya deprem sonrası 
şiddeti çok daha az artçı 
depremler olurdu.

  Ama hiçbir zaman 
aklıma gelmezdi. Yaşanan 
depremden 8-9 saat 
sonrası daha büyüğünü 
yaşamak…

  Hayat orada ikiye 
ayrılmıştı. Enkazın 
altında sesini duyur-
maya çalışanlar ve 
tonlarca enkazın altında 
sevdiğinin sesini duymaya 
çalışanlar…

Kimileri yeni 
evlenmişti. Kimileri ise 
evliliğe hazırlanıyordu. 
Kimilerinin de yeni 
çocuğu olmuştu. Ama 
kader maalesef aynıydı. 
Hayatın ikiye ayrıldığı 
noktada bile şanstan söz 
edemiyorduk.

  O Şubat ayı 
İstanbul’da soğuktu. 
Dışarıya çıktığımda 
üşüyordum. Sonrasında 

enkaz altındaki çocukların 
üzerine kar yağdığı 
geliyordu aklıma. 
Acıkıyordum. Bir süre 
yemek yiyemedim. Ne 
zaman denesem yemek 
yemeyi, insanların 
açlıktan öldüğü geliyordu 
aklıma. Kendimi çare-
siz hissediyordum. Bu 
sefer de enkaz altındaki 
çocuklarını kurtarılması 
için 1 haftadır bekleyen 
anneler, babalar geliyordu 
aklıma. Sanki üşümeye, 
acıkmaya, çaresiz hisset-
meye hakkım yok gibiydi. 
Gece kafamı yastığa 
koyduğumda gözlerime 
uyku girmiyordu. Acaba 
enkaz altındaki insanlar 
üşüyor mu sorusu gö-
zlerimi kapatmama engel 
oluyordu. Her şey üst üste 
gelmişti. Önce insanların 
üzerine evler yıkılmıştı. 
Sonrasında ise üstlerine 
kar yağıyordu.

  Kimileri deprem önc-
esi şehir dışına çıkmıştı. 
Ailelerine görüşürüz 
diyerek gitmişlerdi. Ancak 
geriye döndüklerinde aile 
diye bir şey kalmamıştı.

  Gerçekten zor 
zamanlardı. Ancak 
üzülerek söylüyorum ki 
yine gündem olmaktan 
çıkardık. Fay hatlarının 
üzerinde yaşayıp deprem-
den bu kadar uzak 
konuşmak en büyük 
hatalarımızdan biri.

  Böyle bir afeti sadece 
yaşadığımız vakitlerde 
gündemde tutuyoruz. 
Oysa hayatımızın en 
büyük gerçeğini bir an 
bile unutmak bizlere çok 
pahalıya mâl oluyor.

  Yapmamız ger-
eken depreme karşı 
en azından bilinçli bir 
nesil yetiştirmek olmalı. 
Deprem sırasında herkesin 
ne yapması gerektiğini 
bilmesi gerekiyor.

  Vatandaş olarak 
yapmış olduğumuz 
yapıları nereye 
yaptığımıza, kaç katlı 
olduğuna, nasıl malzeme 
kullandığımıza kadar dik-
kat etmemiz şart. Elbette 
bunların denetlenmesi 
lazım. Ancak diğer tarafta 
bunlar denetlenmese dahi 
insanları bile bile ölüme 
sürükleyemeyiz.

  Bir de bir mesele 
daha var. Telekomüni-
kasyon şirketlerine 
güvenme olayından 
vazgeçmeliyiz. Her 
yaşanan depremde aynı 
olaylarla karşılaşıyoruz. 
O kadar mağduriyetin 
ardından insanlara bedava 
internet dağıtıyorlar… 
İnsanların aklıyla dalga 
geçmek tam olarak bu.

  6 Şubat’tan bu yana 
3 sene geçmiş. Tekrardan 
kaybettiklerimizi yâd 
ediyorum. Kalanlara ise 
Allah’tan sabır diliyorum.
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BAHÇELİEVLER BÖLGESİ BETON YOL ELEMANLARIYLA YOL YAPIM ONARIM 
İNŞAATI İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP 
üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :2026/124387
1- İdarenin
1.1. Adı				   :Bahçelievler Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü
1.2. Adresi			   :Sirinevler Mah. Barbaros Cad. Bahçelievler/İstanbul
1.3. Telefon numarası		  :02124843800
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası			   :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  :02.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres	 :Bahçelievler Belediye Başkanlığı Fen İşleri 
				    Müdürlüğü Çobançeşme Mah. Sanayi Cad. NO:48 
				    34196 Bahçelievler İSTANBUL
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı				   :Bahçelievler Bölgesi Beton Yol Elemanlarıyla Yol 
				    Yapım Onarım İnşaatı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :42.600 M2 parke kaplaması yapılması işi (Toplam 
				    26 iş kalemi)
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
				    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:Bahçelievler Bölgesi
3.4. Süresi/teslim tarihi		  :Yer tesliminden itibaren 260 (İkiYüzAltmış) takvim 
				    günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi		  :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 
				    içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi 
ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması 
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşleri İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Tebliğde yer alan 
' (A) Alt Yapı İşleri / V. GRUP: KARAYOLU İŞLERİ (Altyapı+üstyapı)' Benzer iş 
olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.

BETON PARKE, BORDÜR DÖŞEME İŞİ 
YAPTIRILACAKTIR

BASIN: 2393203

3 BIN 500 KILOGRAM 
BOZUK SAKATAT 

IMHA EDILDI
Tekirdağ’da durdurulan araçta ele 

geçirilen 3 bin 500 kilogram bozulmuş 
sakatat imha edildi.Tekirdağ Otoyol 
Jandarma Komutanlığı ekiplerince şüphe 
üzerine durdurulan bir araçta yapılan 
kontrolde, ambalajı yırtık, bozulmuş, 
kokuşmuş ve menşei belli olmayan 3 bin 
500 kilogram sakatat ele geçirildi. Sağlık-
sız şartlrda taşındığı belirlenen ürünler 
Ergene İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü 
ekiplerince imha edildi. Olayla ilgili idari 
işlemler başlatılırken, ilgili tüm işlet-
melere de denetim yapıldığı bildirildi.
Yetkililer, vatandaşların etiket bilgisi 
bulunmayan ve izlenebilirliği olmayan 
gıdaları satın almamaları ve tüketmeme-
leri konusunda uyarıda bulundu.

Kaza, Manavgat-Antalya D-400 
Karayolu üzerinde Manavgat isti-
kametinden Antalya istikametine 
seyir halinde olan araçların, Ha-
tipler mevkiinde trafik yoğunluğu 
nedeniyle yavaşladığı sırada mey-
dana geldi. Ayşe B.’nin kullandığı 
42 ZS 911 plakalı otomobil, aynı 
istikamette ilerleyen ve trafik 
yoğunluğu nedeniyle yavaşlayan 
Yusuf O. idaresindeki 07 AFH 118 
plakalı otomobile arkadan çarptı. 
Çarpmanın etkisiyle savrulan 
otomobil, yine aynı yönde seyir 
halinde olan Suat Y.’nin kullan-
dığı 07 MYA 39 plakalı otomobile 

çarparak durabildi.
Kazada otomobil sürücüleri 

Ayşe B. ile Yusuf O. yaralandı. İh-
bar üzerine olay yerine sevk edilen 
112 Acil Sağlık ekipleri, yaralılara 
ilk müdahaleyi kaza yerinde yap-
tı. Yaralı sürücüler, ambulanslarla 
Manavgat Devlet Hastanesine 
kaldırılarak tedavi altına alındı.

Kazada yaralanan kadın sü-
rücünün yanında bulunan küçük 
bebeğin sağlık durumunun iyi ol-
duğu öğrenildi. Bebek, olay yerin-
de görev yapan sağlıkçı abisinin 
kucağında, annesinin tedavisinin 
yapılmasını bekledi.

Kazada annesi yaralanan 
bebek 112 görevlisinin 

kucağında annesini bekledi

Erzurum’da polisin düzen-
lediği operasyonda 23 kilogram 
skunk ve 11 kilogram metamfeta-
min maddesi ele geçirildi.

Edinilen bilgiye göre, Erzu-
rum Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde Erzurum Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlü-
ğü görevlilerince narkotik madde 
arama köpeği Hera ile yapılan 
çalışmalarda 23 kilo 250 gram 
skunk, 11 kilogram metamfeta-

min maddesi, 1 adet ruhsatsız 
tabanca, 15 adet fişek, 3 bin 
915 TL ve 5 bin dolar suç unsuru 
para ele geçirildi. Operasyonda 
gözaltına alınarak adli mercilere 
sevk edilen A.K. (44) ve S.K. (41) 
tutuklanarak Ceza İnfaz Kuru-
muna teslim edildi.Emniyet 
Müdürlüğü’nce uyuşturucu veya 
uyarıcı madde kullanımı, satışı 
ve nakli ile ilgili mücadelenin ka-
rarlılıkla sürdürüleceği belirtildi.

İstanbul’un Sultangazi ilçe-
sinde kaçak silah ticareti yaptı-
ğı belirlenen 3 şüpheli düzenle-
nen operasyonla yakalandı.

Edinilen bilgiye göre, Sultan-
gazi ilçesinde kaçak silah ticareti 
yapıldığı belirlenen 3 ev ve 1 iş 
yeri, İstanbul Emniyet Müdür-
lüğü ekipleri tarafından bir süre 
takibe alındı. Yasa dışı silah 
ticareti ile ilgili ilçede iz süren 
polis, İsmetpaşa Mahallesi’nde 
bulunan 3 ev ve 1 iş yerine ope-
rasyon gerçekleştirdi. Baskında 
E.K. (59), A.K. (40) ve F.K. (36) 
yakalanarak gözaltına alındı. 

Söz konusu adreslerde yapılan 
aramalarda 6 ruhsatsız tabanca, 
5 ruhsatsız av tüfeği, bu silah-
lara ait 962 mermi ve 30 mermi 
çekirdeği, 25 kartuş ile A.K.’nin 
adresinde 3,55 gram uyuşturucu 
madde ele geçirildi. Operasyon-
da yakalanan 3 şüpheli sorgu-
lanmak üzere emniyete götü-
rüldü. Emniyetteki işlemlerinin 
tamamlanmasının ardından ad-
liyeye sevk edilen şüphelilerden 
A.K. serbest bırakılırken, E.K. 
hakkında adli kontrol hükümleri 
uygulandı. F.K. ise tutuklanarak 
cezaevine gönderildi.

SAKARYA’DA "FIKRA 
GIBI OLAY: KURTARMAYA 

GELEN DE BATTI
Sakarya’nın Sapanca ilçesinde 

sürücüsünün yeni aldığı arazi aracı, 
deneme sürüşü sırasında çamura 
saplanınca bölgede eşine az rastlanır 
bir kurtarma operasyonu başladı. 
Yardıma giden 4, 14 ve 22 tonluk 3 
kepçe de arazi aracıyla birlikte çamura 
saplanınca, araçları kurtarmak için 
dev iş makineleri seferber oldu. 6 gün 
süren çalışmanın ardından tüm araç-
lar kurtarıldı.Edinilen bilgiye göre, 
ilçedeki bir arazide yeni aldığı aracıyla 
deneme sürüşü yapan sürücü, aracın 
balçığa saplanması üzerine yardım 
çağırdı. Bölgeye sevk edilen 4 tonluk iş 
makinesi, kurtarma çalışması sırasın-
da çamura gömüldü. Bunun üzerine 
bölgeye sırasıyla 14 ve 22 tonluk iki iş 
makinesi daha yönlendirildi. Zeminin 
yumuşak olması nedeniyle yardıma 
gelen iş makinelerinin de bataklığa 
saplanması üzerine bölgede kapsamlı 
çalışma başlatıldı.

Sakarya Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(SASKİ) ekipleri ve çevredeki hafriyat 
firmalarının desteğiyle bölgeye yüksek 
tonajlı ekskavatörler sevk edildi. Yak-
laşık 6 gün süren ve 300 ila 490 tonluk 
dev iş makinelerinin kullanıldığı 
operasyon sonucunda, mahsur kalan 
arazi aracı ve 3 iş makinesi bulunduk-
ları yerden çıkarıldı.

Bölgede 6 gündür kurtarma çalış-
masına katılan operatör Bayram Ali 
Çalışır, yaşanan süreci anlattı. Çalışır, 
"Cip sahibi aracını yeni almış, dene-
meye gelmiş ve batırmış. Peşine gelen 
operatör arkadaşımızı ’buralar sağlam’ 
diyerek yönlendirmişler, ilk kepçe öyle 
batmış. Ardından gelen 14 tonluk ve 
bizim büyük kepçemiz de ’şurası sağ-
lamdır’ denilen yerlerde kuyuya denk 
gelerek battı. Yaklaşık 6 gündür burada-
yız. Çok uğraştık, belediyeler ve SASKİ 
çok yardımcı oldu. Hafriyatçı arkadaş-
lar yemek, çay getirerek destek oldu. 
Zor oldu ama hepsini çıkardık" dedi.

ERZURUM’DA 23 KILO  
SKUNK VE 11 KILO 

METAMFETAMIN ELE GEÇIRILDİ

SULTANGAZI’DE KAÇAK SILAH  
TICARETI OPERASYONU: 3 GÖZALTI

Antalya’nın Manavgat ilçesinde meydana gelen zincirleme trafik kazasında 2 kişi yaralandı. Kazada yaralanan 
kadın sürücünün yanında bulunan küçük bebek ise kazayı burnu bile kanamadan atlatırken, olay yerinde 

görev yapan bir sağlık çalışanının kucağında annesinin tedavisinin tamamlanmasını bekledi.



Bu tesiste günde  
10 bin adet ayva ve 

nar lokumu üretiliyor
Bilecik’in Osmaneli ilçesin-
de kooperatif bünyesindeki 
kadınlar tarafından günde 
10 bin adet üretilen ayva 
ve nar lokumunun üretimi 
her geçen yıl artıyor. Tesiste 
üretilen ’Coğrafi işaretli’ 
ayva lokumu, dünyaya ihraç 
ediliyor.

Bölgede yetiştirilen ayvanın 
katma değerli ürüne dönüştü-
rülmesi için 2007’de Osmaneli 
Belediyesi ve Osmaneli Kadın 
Girişimi Üretim ve İşletme 
Kooperatifi işbirliğiyle AR-GE 
çalışmaları başlatılan "Ayva 
Lokumu" projesi, ilçe ekono-
misine katkı sağlıyor. 400’er 
gramlık 100 paketle başlanan 
üretim, günde 10 bin pakete 
yükseldi. İlçede 2007 yılında 5 
bin ton olan ayva rekoltesi, lo-
kum sayesinde yıllık 8 bin tona 
ulaştı. 2021’de Türk Patent 
ve Marka Kurumu tarafından 
coğrafi işaretle tescillenen ayva 
lokumu, Katar, ABD, Almanya, 
Hollanda, Suudi Arabistan ve 
Rusya’ya ihraç ediliyor, yurt 
içinde de birçok zincir marketin 
raflarında yer alıyor.

Başlangıçta 3 kadının çalış-
masıyla üretilen ayva lokumu-
nun imalatında şu anda 32’si 
kadın 35 kişi istihdam ediliyor. 
Osmaneli Belediyesi ve Osma-
neli Kadın Girişimi Üretim ve 
İşletme Kooperatifinde çalışan 
Hatice Dönmez, "Burada ayva 
lokumu üretiyoruz. Şu anda 
ayva püresi yapıyoruz. Ayvaları 
köylüler buraya getiriyor. Daha 

sonra aşaması haşlanıyor. On-
dan sonra püre haline getirip, 
daha sonra kavanozlara koyup 
buzhaneye koyuyoruz. Daha 
sonra ayva lokumu yapıyoruz. 
Ayvalar geliyor buraya. İlk önce 
arkadaşlarla beraber yıkıyoruz, 
onları güzelce temizliyoruz bol 
suyla. Daha sonra kazanlarımı-

za giriyor. İlk önce doğruyoruz, 
doğrama makinelerinde. Daha 
sonra haşlanıyor. Ondan sonra 
çekme makinesiyle çekiyoruz. 
Daha sonra beyaz kovalara 
koyup buzhaneye koyuyoruz. 
Burada kısacası biz ayva püre-
sinden ayva lokum yapıyoruz" 
dedi.

"Ayva lokumu yüzde 100 
ayvadan üretilen bir üründür"

Osmaneli Belediyesi Yöresel 
Ürünler Üretim Merkezi Koordina-
törü Abdullah Tetik ise ayva loku-
munun dünyaya açılan bir lezzet 
olduğunu anlatarak, "2007 yılında 
AR-GE çalışmalarına başlayıp 2011 
yılında tescilleştikten sonra 2026 
yılı itibarıyla tüm dünyaya bu ayva 
lokumunu ihraç eder hale geldik. 
Ayrıca tüm Türkiye’de de ulusal 
zincir mağazalarda yerini bulan bir 
ürün haline geldi. Ayva lokumu 
yüzde 100 ayvadan üretilen bir 
üründür. Herhangi bir katkı mad-
desi yok, aroma yok, kıvam artırıcı 
yok. Bu doğal lezzeti dört mevsim 
tüketiciye sunma gayreti içerisin-
deyiz ve bunda da başarılı olduğu-
muzu düşünüyorum" dedi.

ZORLU ENERJI’NIN 
AR-GE PROJELERINE 

ULUSLARARASI  
FON DESTEĞI

GÖZLER KAPIKÖY’E 
ÇEVRILDI: SINIRDA 

GIRIŞLER RUTIN SEVIYEDE

Ar-Ge ve inovasyonu sürdürülebilir 
büyüme stratejisinin merkezine alan 
Zorlu Enerji, Avrupa Birliği tarafından 
araştırma, geliştirme ve inovasyon 
projelerine destek olmak amacıyla 
oluşturulan UFUK Avrupa (Horizon 
Europe) Programı kapsamında aldığı 
hibe destekleriyle, Türkiye’nin başa-
rılı sanayi kuruluşları arasında yer 
alıyor. 2018 yılından bu yana 17 Ar-Ge 
projesine toplamda 4,14 milyon euro 
ve yaklaşık 30 milyon TL hibe desteği 
alan şirket, çevre, enerji, dijital alanda 
çığır açan çözümler geliştirmeye yöne-
lik Ar-Ge çalışmalarını sürdürüyor.

Şirketin dekarbonizasyon, dijitali-
zasyon ve desantralizasyon odaklı pro-
jeler yürüttüğünü belirten Zorlu Enerji 
Jeotermal Kaynaklar, Ar-Ge ve İnovasyon 
Grup Müdürü Ural Halaçoğlu, "Ar-Ge 
birimi olarak AB’nin en büyük araştır-
ma ve inovasyon programı olan UFUK 
Avrupa kapsamında bugüne kadar JIDEP, 
SEHRENE, nGel, EOLIAN, Twinvest ve 
VERTI-GO projelerinin de aralarında 
bulunduğu altı ayrı Ar-Ge projemizle 
toplam 2,41 milyon euro hibe desteği 
almaya hak kazandık. 2023 yılında, 
proje bazında bugüne kadarki en yüksek 
bütçeye sahip olan 1,91 milyon wuro 
destekli nGel projemiz bu kapsamda 
hibe desteği aldı. Bununla birlikte ilk 
kez ana koordinatör olarak Eurogia23 
Programı’na başvurduğumuz WindTwin 
projemiz TÜBİTAK, JESKE projemiz ise 
TENMAK’ın (Türkiye Enerji, Nükleer 
ve Maden Araştırma Kurumu) ilk defa 
açtığı TUGEP Programı kapsamında hibe 
desteği almaya hak kazandı. Her iki 
proje de şu an sözleşme aşamasında bu-
lunuyor. Ulusal ve uluslararası fonlarla 
desteklenen ve her geçen yıl çeşitlenen 
Ar-Ge portföyümüzle çalışmalarımızı 
kararlılıkla sürdürüyoruz" dedi.

İran ile Amerika arasında 
son dönemde artan siyasi 
ve askeri gerilim, bölge 
ülkelerinde tedirginliğe yol 
açarken, sınır kentlerinden 
biri olan Van’da da gözler 
Kapıköy Gümrük Kapısı’na 
çevrildi. İran’da yaşanan eko-
nomik sıkıntılar ve bölgedeki 
belirsizlik nedeniyle Van’a 
yönelik muhtemel yoğun bir 
göç ya da turist hareketliliği 
beklenirken, sınır kapısın-
daki girişlerin şu ana kadar 
normal seyrinde ilerlediği 
gözlemlendi. Verilere göre, 
geçtiğimiz yılın Ocak ayında 
Van’a 50 bin İranlı turist 
giriş yaparken, bu yılın aynı 
döneminde bu sayı 55 bin 
500’e yükseldi.

Öte yandan, İranlı 
turistler, Van ekonomisi ve 
özellikle kent esnafı için bü-
yük önem taşıyor. Alışveriş, 
konaklama, yeme-içme ve 
turizm sektörlerinde ciddi bir 
hareketlilik oluşturan İranlı 
ziyaretçilerin, esnafa adeta 
"can suyu" olduğu ifade 
ediliyor. Özellikle Nevruz 
döneminde artması beklenen 
ziyaretlerin, kent ekonomi-
sine önemli katkı sağlaması 
öngörülüyor.

İHA muhabirine konuşan 
Van TSO Yönetim Kurulu 
Başkan Yardımcısı Fevzi 
Çeliktaş, İran’ın Amerika 

ile yaşadığı sorunlardan 
kaynaklı bir tedirginlik söz 
konusu olduğunu belirtti. 
İran’dan Van’a ciddi bir 
göç olabileceğini tahmin 
ettiklerini hatırlatan Başkan 
Yardımcısı Çeliktaş, "Çün-
kü Van, İran’a yaklaşık 100 
kilometre uzaklıkta; hemen 
yanı başımızda. İran’da şu 
anda ciddi bir iç kargaşa ve 
gerginlik var, hatta bir iç 
savaşa doğru gidildiği yö-
nünde endişeler bulunuyor. 
Bunun yanında Amerika’ya 
ait gemilerin İran’ı ablukaya 
almasıyla bölgede ciddi bir 
gerilim oluştu. Bu nedenle 
sınır kapımızda yoğun bir 
giriş olacağını öngörüyorduk 
ancak şu an itibarıyla girişler 
rutin şekilde devam ediyor. 
Geçen yıl Ocak ayında Van’a 
gelen İranlı sayısı 50 bin civa-
rındaydı. Bu yıl, 2025 Ocak 
ayında ise bu sayı 55 bin 500 
oldu. Yani çok ciddi bir tedir-
ginlik ya da olağanüstü bir 
durum söz konusu değil; gi-
rişler normal seyrinde devam 
ediyor. Oysa biz, bu son dö-
nemde yaşanan gerginlikler 
ve İran’da halihazırda ciddi 
şekilde devam eden ekono-
mik krizin etkisiyle daha 
fazla İranlı turistin gelmesini 
bekliyorduk. Ancak mevcut 
tablo, rutin bir sürecin sür-
düğünü gösteriyor" dedi.

Erzurum Kırımızı Et 
Üreticileri Birliği Başka-
nı Abdulkadir Ürüşan, 
Erzurum’da kırmızı et 
üretimini artırmak ve 
besilik materyal üretimi-
ni desteklemek amacıyla 
suni tohumlama temelli 
yeni bir pilot projeyle ha-
yata geçirilmesinin bölge 
hayvancılığı üretimine 
olumlu katkı sağlayacağı-
nı açıkladı.

Birlik Başkanı Abdulka-
dir Ürüşan, sağlanan destek 
ve projelerle gelecek yıllarda 
hayvan sayısı ve kırmı-
zı et arzının artacağını, 
Erzurum’un kırmızı et üreti-
minde yüksek bir kapasiteye 
sahip olduğunu belirten Baş-
kan Ürüşan, açıklamasında 
şu ifadelere yer verdi:

’’Pilot projede anaç 
hayvanlardan etçi ırk me-
lezi besilik hayvan üretimi 
hedefleniyor. Bu önemli 
kırmızı et projesi besicile-
rimize can simidi olacak. 

Bu kıymetli proje çalışma-
sının Erzurum’umuza ve 
ülkemize hayırlı olma-
sını diliyorum. Projenin 
Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan tarafından 
Şubat ayında açıklanarak 
’pilot il’ çalışmasında 
hayvancılığın önemli mer-
kezi Erzurum’un kapsama 
alınarak pilot il seçilmesi 
üreticiler adına sevindirici 
ve memnuniyetle karşılan-
dığını ifade etmek istiyo-
rum. Besicilere hassasiyet-
li ve duyarlı destekleri için 
Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’a 
müteşekkiriz. Proje 
sürecinde desteklerini 
esirgemeyen Erzurum Mil-
letvekilimiz Sayın Selami 
Altınok’a, Sayın Meh-
met Emin Öz’e AK Parti 
Erzurum İl Başkanı Sayın 
İbrahim Küçükoğlu’na 
Erzurum Valisi Sayın Mus-
tafa Çiftçi’ye, Büyükşehir 
Belediye Başkanı Sayın 

Mehmet Sekmen’e Kurum 
Müdürlerimize Teşekkür 
ediyorum. Hayvancılı-
ğın merkezi Erzurum’da 
Kırmızı ette ciddi bir 
potansiyelimiz var. 
Büyükbaş hayvan sayısı 
bakımından ülkemizde 
önemli bir yere sahip olan 
ve son yıllarda destekler-
le birlikte hayvancılıkta 
atılıma geçen Erzurum’un 
hedefi, Türkiye’nin et ve 
süt üretim merkezi olmak. 
Projeyle, cinsiyeti belirli 
etçi ırk erkek sperma kul-
lanılarak özellikle melez ve 
damızlık üretimi dışında 
kalan anaç hayvanlardan 
etçi ırk melezi besilik 
hayvan üretiminin hedef-
lendiği proje kapsamında 
kırmızı et sektörünün 
mevcut durumu, üretim 
kapasitesinin artırılması, 
verimlilik, sürdürülebilir-
lik ile sahadaki uygulama-
ların bölge besicisine rahat 
nefes aldıracak.’’
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MANISA CBÜ TEKNOKENT’E 
DESTEK SAĞLAYAN 
FIRMALARA ÖDÜL

Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi (MCBÜ) 
Teknokent’e gerek üretim 
gerekse istihdamla en 
büyük katkıyı sağlayan fir-
malar düzenlenen törenle 
ödüllendirildi.

Manisa CBÜ Teknokent 
bünyesinde "Girişimcilik 
Ödülü", "Proje Ödülü", "Ti-
carileşme", "Fikri Mülkiyet 
Hakları", "İstihdam", "Sür-
dürülebilirlik", "İşbirliği", 
"Hibe Programları" alan-
larında başarı gösteren 
firmalar İnovasyon ve Ödül 
Töreninde ödüllerini aldı. 
Kategorilerde her ödül 
başlığında 3. olan firmaya 
yüzde 20, 2. olan firmaya 
yüzde 30, 1. olan firmaya 
yüzde 40 kira indirimi 
uygulanacak.
Teknokent’ten TUSAŞ’a 
öğrenci desteği

Törenin açılış konuş-
masını gerçekleştiren 
Teknokent Genel Müdü-
rü Prof. Dr. Ali Demir, 
"Araştırma üniversiteleri 
dışında sadece Manisa Ce-
lal Bayar Üniversitesi’nde 
TUSAŞ’ın bir laboratuvarı 
var. O da bizim mühen-
dislik fakültesinin bün-
yesinde. Burada nitelikli 
projeler havacılık ve savun-
ma sanayi tarafına projeler 
üretiyoruz. Öğrencileri-
mizi burada değerlendiri-
yoruz. Öğrencilerimizi de 
firmalarla eşleştiriyoruz. 
Firmalar birer tane top-
lamda da yedi tane proje 
sundular. Savunma sanayi 

ve havacılığa. Yaklaşık 
Yaklaşık buradaki rakam-
lar çok güzel. 80 öğrenci-
miz başvurdu bu projelere. 
Biz eleme yapmak zorunda 
kaldık. Firmalarımız bura-
da maddi destek de veriyor. 
Biz de destek veriyoruz. 
Öğrencilerimizi bu alanda 
yetiştirip, mezun edip bu 
firmalarda veya TUSAŞ’ta 
istihdamına katkı sağla-
mayı hedefliyoruz" dedi.
"Sanayi ile sahanın 
iç içe olmasına özen 
gösteriyoruz"

Üniversite - sanayi iş-
birliğine önem verdiklerini 
belirten Manisa CBÜ Rek-
törü Prof. Dr. Rana Kibar, 
"Biliyorsunuz üniversite 
sanayi işbirliği evet çok 
önemli. Üniversite sana-
yi arasındaki işbirlikleri 
özellikle ülkelerin kalkın-
ma hedeflerinde, kalkın-
ma planları arasında çok 
ciddi bir yere sahip. İşte 
biz de bunu önemsiyoruz. 
Dolayısıyla ülkemizde her 
anlamda sadece istihdama 
yönelik değil, araştırma 
geliştirme anlamında 
teknolojinin daha ileriye 
taşınması, daha somut 
sonuçlara ulaşması bakı-
mından üniversitemizde 
Teknokent bünyesinde 
yürütülen faaliyetleri, pro-
jeleri destekleme noktasın-
da her zaman sanayi ile sa-
hanın iç içe olmasına özen 
gösteriyoruz. Bu anlamda 
yaptığımız çok farklı proje-
lerimiz var" dedi.

"KIRMIZI ET PROJESI, 
BESICILERIMIZE CAN 

SIMIDI OLACAK"



atık kumaşlarLA 
20 dakikada 

kıyafet üretiyor

Bursa’da kırsal üretime 
Büyükşehir’den destek
Bursa Büyükşehir Belediyesi 
tarafından kırsal kalkınmayı 
desteklemek ve üreticinin emeğine 
güç katmak amacıyla Harmancık 
ilçesindeki çiftçilere yulaf tohumu 
desteği sağlandı

Tarımsal üretimi artırmak 
amacıyla Bursa Büyükşehir Be-
lediyesi, Harmancık Belediyesi 
ve Bursa İli Hayvancılığı Geliştir-
me Birliği (HAGEL) iş birliğiyle, 
Harmancık Belediyesi’ne ait olan 
ve örnek uygulama amacıyla de-
ğerlendirilmesi planlanan tarım 
arazilerinde yulaf tohumu ekimi 
destekleniyor. Bu kapsamda yüzde 
50 hibeli olarak verilen yaklaşık 22 
ton yulaf tohumu, Harmancıklı 
99 üreticiye dağıtıldı. Kırsal Hiz-
metler Dairesi Başkanlığı tarafın-
dan hayata geçirilen proje çerçe-
vesinde tarım arazilerinde örnek 
ekim çalışmaları yapılacak. Proje 
ile çiftçilerin kaba yem ihtiyacının 
karşılanması ve girdi maliyetleri-
nin azaltılması hedefleniyor.

Harmancık Belediyesi önün-
deki dağıtım töreninde konuşan 
Harmancık Belediye Başkanı 
Haşim Ali Arıkan, Büyükşehir 
Belediyesi’nin mazottan yulaf 

tohumuna, silajdan hayvancılık 
desteklerine kadar birçok imkanı 
üreticiler için sağladığını belirte-
rek Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mustafa Bozbey’e teşekkür etti.

Harmancıklı üreticiler de yerel 

yönetimlerin bu gibi desteklerinin 
çiftçiler için can suyu olduğunu 
vurgulayarak, üretimin değer 
görmesi adına yapılan tüm katkılar 
için Büyükşehir Belediyesi ve Baş-
kan Mustafa Bozbey’e teşekkür etti.
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ESMİAD’dan vizyoner 
adım: İş dünyası 
tek uygulamada 

buluşuyor

STSO Başkanı 
Özdemir Türkiye, 

Mısır iş birliği 
forumu’na katıldı

Tekirdağ 
açıklarında 

torik bereketi

Eskişehir Müteşebbis İş İnsanları 
Derneği (ESMİAD) dijitalleşme vizyo-
nu doğrultusunda hayata geçirdiği 
mobil uygulama ile üyelerinin tüm 
işlemlerini tek platformda toplarken, 
genç girişimcilere verdiği desteği de 
somut bir projeyle ortaya koydu.

ESMİAD, iş dünyasının ihtiyaçla-
rına cevap veren vizyoner projelerine 
bir yenisini daha ekledi. Bu kap-
samda, bir mobil uygulama hayata 
geçirildi. Uygulamanın dernek 
üyelerinin tüm işlemlerini dijital 
ortamda hızlı ve etkin şekilde ger-
çekleştirmesini sağladığı belirtildi. 
Üyelerin dernek içi işlemlerini tek 
merkezden yürütebileceği, ESMİAD 
etkinlik ve organizasyonlarını takip 
edebileceği, çek ve Findeks sorgula-
malarını güvenli şekilde yapabilece-
ği, ayrıca firma kataloglarını sisteme 
yükleyerek ticari görünürlüklerini 
artırabilecekleri ifade edildi. Proje-
nin 17 yaşındaki genç bir girişimci 
tarafından geliştirilmiş olmasının 
ise ESMİAD’ın genç girişimcilere ver-
diği önemin ve fırsat eşitliği yaklaşı-
mının güçlü bir göstergesi olarak öne 
çıktığı vurgulandı. ESMİAD yöneti-
mi, üretken gençleri desteklemeye 
ve yenilikçi projelere öncülük etmeye 
devam edeceklerini açıkladı.

STSO Başkanı Zeki Özdemir, Tür-
kiye-Mısır Oda ve Borsalar iş birliği 
forumu’na Katıldı

Sivas Ticaret ve Sanayi Odası 
(STSO) Yönetim Kurulu Başkanı 
Zeki Özdemir; Türkiye Odalar ve 
Borsalar Birliği (TOBB) Başkanı M. 
Rifat Hisarcıklıoğlu , oda ve borsa 
başkanlarıyla birlikte, Mısır Ticaret 
ve Sanayi Odaları Federasyonu’nun 
ev sahipliğinde düzenlenen Türki-
ye-Mısır Oda ve Borsalar İş Birliği 
Forumu’na katıldı. Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın Mısır’a 
gerçekleştireceği resmi ziyaret önce-
sinde düzenlenen forum kapsamında 
Başkan Zeki Özdemir; TOBB Başkanı 
M. Rifat Hisarcıklıoğlu ve Ankara 
Sanayi Odası Başkanı, Seyit Ardıç ile 
bir araya geldi.

Programla ilgili değerlendirme-
lerde bulunan STSO Başkanı Zeki 
Özdemir,"Uluslararası düzeyde geliş-
tirilen iş birlikleri, üyelerimizin yeni 
pazarlara erişiminin artırılması ve 
bölgemizin ekonomik kapasitesinin 
güçlendirilmesi açısından stratejik 
bir önem taşıyor. Mısır ile tesis edilen 
bu yapıcı ve güçlü ilişkinin, iki ülke 
iş dünyası açısından uzun vadeli, 
sürdürülebilir ve karşılıklı fayda 
sağlayan sonuçlar ortaya koyacağına 
inanıyoruz."dedi .

Türk iş dünyasını temsilen 
Mısır’da bulunan heyetin iştirak 
ettiği forumda; çevrim içi olarak 
katılan Mısır Maliye Bakanı Ahmed 
Kouchouk’un yanı sıra, Türkiye 
Cumhuriyeti Kahire Büyükelçisi 
Salih Mutlu Şen, Mısır Ticaret ve 
Sanayi Odaları Federasyonu Başka-
nı Ahmet Al Wakil ve iki ülkenin iş 
insanları yer aldı.

Tekirdağ açıklarında avlanan 
yaklaşık 500 kasa dolusu torik balığı 
balıkçıların yüzünü güldürdü.

Marmaraereğlisi açıklarında 
denize açılan Tekirdağlı balıkçılar, 
sezonun en bereketli günlerinden 
birini yaşadı. Ağlara takılan yüz-
lerce torik balığı teknelerde yoğun-
luk oluştururken, limana dönüşte 
yaklaşık 500 kasa dolusu torik dikkat 
çekti. Yüksek yağ oranı ve güçlü aro-
masıyla sofralarda yoğun talep gören 
torik, av miktarının artmasıyla hem 
tezgahlarda hareketlilik oluşturdu 
hem de balıkçılar için önemli bir 
ticari kazanç kapısı oldu. Toriklerin 
tanesi ise 2 bin 500 TL'ye satılıyor.

Torik avının yanı sıra yüzlerce 
kasa sardalya balığının da teknelere 
yüklendiği gözlendi. Balıkçılar, torik 
bolluğunun hem kendileri hem de 
tezgahlar için hareketlilik oluşturdu-
ğunu ifade etti.

Ordu’da terzi dükkanı bulunan 
Ayşe Tepe, fabrikaların ‘atık’ 
diye ayırdığı kumaşları satın alıp 
yaklaşık 20 dakikada kıyafet 
dikerek, mağazalara göre dörtte 
bir fiyatına satıyor.

Altınordu ilçesinde yaklaşık 25 
yıldır terzilik mesleğini sürdüren 
evli ve 2 çocuk annesi Ayşe Tepe (43), 
bir süre önce fabrikaların ‘atık’ diye 
adlandırılan kumaşlarını satın ala-
rak, kıyafet dikmeye başladı. Tepe, 
müşterilerinin beğenisini alınca 
bu ürünleri satmaya karar verdi. İş 
yerinde 250 lira ile 300 lira arasın-
da ürün satışı yapan Tepe, giyim 
sektörü fiyatlarında artış olmasına 
rağmen mağazalara göre dörtte bir 
fiyatına satış yaptığını, insanların 
memnun kaldıklarını belirtti.
"20 dakikada yapıp, mağazaların 
dörtte bir fiyatına satıyorum"

Beğendiği kumaşları satın alarak 
eşofman takımları, sweatshirt, 
yelek, hırka, etek gibi kıyafet-
ler ürettiğini ifade eden Tepe, bir 
kumaşı kesip yaklaşık 20 dakikada 
kıyafete dönüştürdüğünü de belirtti. 
Tepe, "Fermuarlı ve hırkalı bir şekilde 
hazır oluyor. Bu ürünleri de dörtte 
bir fiyatına satıyorum. Örneğin aynı 
kumaştan bir sweatshirt mağaza-
larda 500 liradan başlıyor, ben ise 
takımını 500 liraya satıyorum. Yani 
uygun fiyata satın alıp, üretimini de 
kendim yaptığım için uygun fiyata 
sunuyorum. Geçen yıl satın alan 
müşteriler, kumaşların kaliteli ve iş-
çiliğin güzel olduğunu görüp yeniden 

satın alıyorlar" dedi.
"Hayalim kıyafet  
mağazası açabilmek"

Terziliğin verdiği el becerisi ile 
bu ürünleri ürettiğini ve talebin 
fazla olduğunu ifade eden Tepe, en 
büyük hayalinin ise kıyafet mağa-
zası açabilmek olduğunu belirterek, 
"Normalde ben terziyim ama bunun 
dışında adeta seri üretim yapıyo-
rum. Dolaplar doluyor, kışın kalın 
ürünler, yazın ise ince ürünlerden 
yapıyorum. Hedefimde ise küçük bir 
mağaza kurmak var. Şu an maddi 
açıdan zor gibi duruyor ama inşallah 
o da nasip olur" şeklinde konuştu.

Türkiye Garanti Bankası A.Ş. 31 
Aralık 2025 tarihli finansal tablolarını 
açıkladı. Bankanın konsolide finansal 
tablolarına göre yıllık net kârı 111 
milyar 262 milyon 197 bin TL oldu. 
Aktif büyüklüğü 4 trilyon 547 milyar 
773 milyon 680 bin TL seviyesinde 
gerçekleşirken, ekonomiye nakdi 
ve gayri nakdi krediler aracılığıyla 
sağladığı destek ise 3 trilyon 489 mil-
yar 856 milyon 517 bin TL’ye ulaştı. 
Fonlama bazını dinamik bir şekilde 
yöneten Garanti BBVA’nın fonlama 

kaynakları içindeki en büyük ağırlığı, 
yüzde 69.1 ile müşteri mevduatları 
oluşturmaya devam etti. Müşteri 
mevduat tabanı yıllık yüzde 50.0 
büyüme ile 3 trilyon 143 milyar 896 
milyon 697 bin TL oldu. Güçlü serma-
ye odağını koruyan bankanın sermaye 
yeterlilik oranı yüzde 17.5, özkaynak 
kârlılığı yüzde 29.1, aktif kârlılığı ise 
yüzde 2.9 seviyelerinde gerçekleşti.

Konuyla ilgili değerlendirmede 
bulunan Garanti BBVA Genel Müdü-
rü Mahmut Akten şunları söyledi: 

"2025, küresel ve yerel ölçekte para 
politikasında dezenflasyon hedefleriy-
le uyumlu bir normalleşme sürecinin 
kademeli olarak hayata geçirildiği, 
bankacılık sektörü açısından ise 
disiplinli ve güçlü bir stratejik duruş 
gerektiren bir yıl oldu. Yıl boyunca 
ekonomi yönetiminin kararlı yaklaşı-
mı sayesinde enflasyonla mücadelede 
somut bir ilerleme kaydedilirken, 
bu süreçte para politikası adımları 
temkinli ve kontrollü bir çerçevede 
şekillendi.

Garanti BBVA, 2025 yılında istikrarlı performansını sürdürdü



Türkiye Korkusu 
Ekrana Taştı

İran’ın Yeraltı 
Füze Şehirleri

Pasifik’teki Dev 
Uyuşturucu Operasyonu 

 Zelenskiy  “Savaşta 55 bin 
Ukraynalı Asker Öldü”

ABD ile İran arasındaki gerilim 
sürerken, İran Genelkurmay Başkanı 
Tümgeneral Abdurrahim Musevi ve 
beraberindeki heyet İran Devrim Mu-
hafızları Ordusu (DMO) Havacılık ve 
Uzay Kuvvetleri'ne ait "füze şehirleri" 
olarak adlandırılan yeni yeraltı tesis-
lerinden birini ziyaret etti. Musevi'ye 
DMO Havacılık ve U zay Kuvvetleri 
Komutanı Tuğgeneral Mecid Musevi 
de eşlik etti. Ziyaret kapsamında füze 
birliklerinin son kazanımları, kabili-
yetleri ve operasyonel hazırlık düzeyi 
değerlendirildi.Tümgeneral Musevi, 
ziyaret sırasında yaptığı açıklamada, 
"Düşmanların her türlü hamlesine 
hazırız. Balistik füzelerimizi tüm 
teknik yönleriyle geliştirerek caydı-
rıcılık kapasitemizi güçlendirdik. 
Ayrıca 12 günlük savaşın ardından, 
asimetrik savaş politikasını benimse-
yerek ve düşmanlara sert bir karşılık 
verme yaklaşımıyla askeri doktrini-
mizi savunmadan taarruza dönüştür-
dük" ifadelerini kullandı.

Fransız donanması, Pasifik’te bir 
gemiye düzenlenen operasyonda 4.25 
ton kokaine el koydu.Fransız donan-
ması, Karayipler’de bir gemiye ope-
rasyon düzenledi. Orta Amerika'dan 
hareket eden ve Güney Afrika'ya doğ-
ru gittiği düşünülen gemi, Fransız 
Polinezyası'nda durduruldu. Gemiye 
düzenlenen operasyonda 4.25 ton 
kokaine el kondu. Yetkililer, kokainin 
Polinezya ekonomik bölgesi ve deniz 
koruma alanının dışında imha 
edildiğini ve gemi ile mürettebatının 
ise uluslararası hukuk çerçevesinde 
serbest bırakıldığını aktardı.Fransa 
Silahlı Kuvvetler ve Gaziler Bakanı 
Catherine Vautrin, ABD ve diğer 
ülkelerin uyuşturucu kaçakçılığıyla 
mücadelelerini yoğunlaştırdığı bir 
dönemde, Fransız donanmasının 
kokain taşıyan bir tekneyi ele geçirdi-
ğini ve Barbados yetkililerine teslim 
ettiğini söyledi.

Ukrayna Devlet Başkanı Vla-
dimir Zelenskiy, France 2 TV'ye 
röportaj verdi. 24 Şubat 2022'de 
Rusya ile başlayan savaşta haya-
tını kaybeden askerlerin sayısına 
değinen Zelenskiy, "Ukrayna'da 
resmi olarak gerek profesyonel 
gerekse zorunlu askerlik yapan-
lar olmak üzere savaş alanında 

hayatını kaybeden asker sayısı 
55 bindir" ifadelerini kullandı. 
Zelenskiy ayrıca çok sayıda aske-
rin de kayıp durumda olduğunu 
belirtti.Zelenskiy Şubat 2025'te 
ABD'li televizyon kanalı NBC'ye 
verdiği röportajda, savaşta 46 
binden fazla Ukraynalı askerin 
yaşamını yitirdiğini söylemişti.
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Ankara–Riyad–Kahire 
hattı Tel Aviv’i Neden 

Kaygılandırıyor?
Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, bu hafta 
yürüttüğü yoğun diplomasi 
trafiği kapsamında önce 
Suudi Arabistan’ı, ardından 
Mısır’ı ziyaret etti. Ziyaret-
lerde ekonomi ve savunma 
başta olmak üzere birçok 
alanda işbirliği anlaşmaları 
imzalandı.

İsrail’in Yedioth Ahro-
not gazetesi, Türkiye’nin 
Arap dünyasındaki etkisini 
artıran bu temasların Tel 
Aviv yönetimi açısından 
sorunlu bir tablo ortaya 
koyduğunu yazdı. Gazete, 
Türkiye, Suudi Arabistan 
ve Mısır arasındaki çıkarla-
rın örtüştüğüne dikkat çe-
kerek, Erdoğan’ın ziyaret-
leriyle güçlenen ilişkilerin 
İsrail’in bölgedeki siyasi 
konumunu zayıflatabilece-
ğini vurguladı. Haberde, 
üç ülke arasındaki ortaklı-
ğın İsrail’i yalnızlaştırdığı 
ve Tel Aviv’in bu gelişme-
den endişe duyması gerek-
tiği ifade edildi.

Analizlerde, İsrail ile 
normalleşme sürecinin 
zayıfladığı bir dönem-
de Ankara’nın Kahire 
ve Riyad’la ilişkilerini 
derinleştirdiğine dikkat 
çekildi. İsrailli uzmanlar, 
Türkiye’nin sunduğu siyasi 
ve askeri işbirliği seçenekle-
rinin bölge ülkeleri açısın-
dan giderek daha cazip hâle 
geldiğini belirtti. Gazze’deki 
soykırım, İsrail’in bölgesel 
politikaları ve savunma ala-
nındaki işbirliklerinin İsrail 
açısından yeni bir denklem 
yarattığı kaydedildi.

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın Suudi Arabistan 

ziyareti, iki ülke ilişkile-
rinde yeni bir aşama olarak 
değerlendirildi. Ziyaretin 
ardından yayımlanan uzun 
ve ayrıntılı Suudi-Türk 
ortak bildiride, ekonomik 
işbirliğinin yanı sıra bölge-
sel ve küresel krizlere dair 
ortak yaklaşımlara yer ve-
rildi. Bildiride, Yemen’deki 
meşru hükümete destek, 
İsrail’in Somaliland’ı 
tanımasının kınanması ve 
savunma işbirliği anlaşma-
larının uygulanması konu-
sunda mutabakata varıldığı 

açıklandı.
Erdoğan’ın Mısır 

ziyaretinde de çok sayıda 
anlaşma ve mutabakat 
zaptı imzalandı. Mısır 
Cumhurbaşkanlığı tarafın-
dan yapılan açıklamada, 
toplanan Stratejik İşbirliği 
Konseyi’nin gündeminde 
40 maddenin bulunduğu 
belirtildi. Bu maddeler 
arasında İsrail’in Suriye ve 
Lübnan’daki faaliyetleri-
nin kınanmasının da yer 
aldığı ifade edildi.

 Zafer Çalışkan

İsrail’de yayın yapan bir 
televizyon kanalı, Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ı ve Türkiye’nin 
bölgesel gücünü mercek 
altına alan dikkat çekici bir 
belgesel yayımladı. Bel-
geselde konuşan askerî ve 
akademik isimlerin açıkla-
maları, İsrail kamuoyunda 
Türkiye ve Türk Silahlı 
Kuvvetleri’ne yönelik derin 
bir endişenin hâkim oldu-
ğunu ortaya koydu.

Belgeselde söz alan İsra-
illi yorumcular, Türkiye’nin 
askerî kapasitesi ve 
Erdoğan’ın kararlı tutumu-
nun İsrail açısından ciddi bir 
tehdit olarak algılandığını 
açık ifadelerle dile getirdi.

Belgeselde konuşan 
Zali de Toledo, Türk Silahlı 
Kuvvetleri’nin İsrail saha-
sında görülme ihtimalinden 
duyduğu rahatsızlığı, “Türk 
ordusunu burada görmek iste-
mezdim. İsrail’e karşı büyük 
bir nefret besliyorlar” sözleriy-
le ifade etti.

Dr. Hay Eytan Cohen 
Yanarocak ise Türkiye’nin 
askerî operasyon siciline dik-
kat çekerek, Türk ordusunun 
girdiği bölgelerden kolay kolay 
çekilmediğini vurguladı. Ya-
narocak, “Türk ordusu bir yere 
girdikten sonra geri dönüşü 
olmaz. Irak, Suriye, Kıbrıs, 

Katar, Somali ve Libya bunun 
örnekleri” diyerek Ankara’nın 
kalıcı güç inşa eden bir aktör 
olduğunu söyledi.

Belgeselde yer alan eski 
diplomat Dr. Alon Liel, 
Erdoğan’ın Hamas’a bakışı-
nın İsrail’deki yaygın algının 
aksine daha farklı olduğunu 
savundu. Liel, “Erdoğan, 
Hamas’ı ikincil bir hareket 
gibi görüyor. Bizim İngiltere 
ya da Avustralya’daki Yahudi 

topluluklarına yaklaştığımız 
gibi” ifadelerini kullandı.

İsrail ordusunun emekli 
isimlerinden Tümgeneral 
Cheney Marom ise doğrudan 
askerî bir uyarıda bulundu. 
Erdoğan’ın İsrail’e karşı söy-
lemlerinin sertliğine dikkat 
çeken Marom, “Gazze’ye asker 
göndermesine ve askerleri-
mizle yakın temas kurmasına 
izin vermemeliyiz” diyerek 
Türkiye’nin sahaya inme ihti-

malinin İsrail için kırmızı çizgi 
olduğunu açıkça dile getirdi.

Belgeseldeki değerlendir-
meler, İsrail kamuoyunda 
Türkiye’nin yalnızca diploma-
tik değil, askerî ve stratejik 
düzlemde de en kritik böl-
gesel aktörlerden biri olarak 
görüldüğünü ortaya koyarken; 
Ankara’nın artan etkisinin Tel 
Aviv’de ciddi bir tedirginlik 
yarattığını gözler önüne serdi.

 Selime Sümeyye Abatay

Epstein  
lağımı  

patladı!  

hamza mercanoğlu

Kötülüğün, kötülerin 
karşısında çaresiz kalmak! 

En acı olanı bu olsa 
gerek... 

Bazı gecelerde hayal 
kurarım. Bir şekilde görün-
mez olmayı hayal ederim ve 
kötüleri teker teker ortadan 
kaldırırım. 

Bunu düşünen sadece ben 
değilim, yeryüzünde milyon-
larca vicdan sahibi de benzer 
hayaller kurmuştur. 

Mesela; Yüzbinlerce 
masumun katili Netanyahu'yu 
kim öldürmek istemez ki! 

Ya da; Epstein belge-
lerinde, küçücük çocuklara 
tecavüz edip katleden orospu 
çocuklarını kim yok etmek 
istemez! 

Ben isterim! 
Çok isterim hem de! 
Ama bunu gerçekte ya-

pamam! 
Bunu yapacak yetkim, 

gücüm ve kudretim yok! 
İşte tüm bu kötülüklere 

şahit olup hiçbir şey yapam-
amak gerçekten incitici! 

Epstein dosyası olarak 
ortaya saçılan lağım çukuru, 
hala vicdan taşıyan insanların 
ruhunda büyük yaralar açtı. 

Açıklanan belgeler 
ayıklanmış olanları. 

Peki; Açıklanmayan, 
saklanan ve özenle korunan 
belgelerde başka ne var ki? 

Ne olabilir, kimlerin ne tür 
suçları gizleniyor? 

Açıklanan belgelerdeki 
ifşaatlar kamu vicdanını bu 
denli tesir altında bırakırken, 
açıklanmayan belgelerde 
kimbilir ne sırlar gizli! 

Aslında ne acılar gizli 
demek daha doğru. 

5 yaşında çocuklara 
tecavüz edip, hunharca 
öldürüp etini yiyen bir zihni-
yetten söz ediyoruz! 

Aman Allah'ım! 
Şairin dediği yerdeyim; 

Ben bu çağdan nefret ettim, 
etimle kemiğimle nefret ettim! 

İnsanlık tarihinde bir-
çok acılar, savaşlar, dramlar 
yaşanmıştır. 

En ağır savaşlarda dahi bu 
kadar alçalmamıştı insanlık! 

Çocuklarda ölürdü 
savaşlarda, öldürülürdü ama 
bu denli iğrençliğe bu çağda 
şahit olduk! 

Aşağılık zevkleri için ma-
sum sabileri en şen'i şekilde 
katleden namussuz orospu 
çocuklarının bu dünyada var 
olduğunu ilk defa gördük! 

Kimi kral, kimi devlet 
başkanı, kimi iş adamı, kimi 
sanatçı!.. 

Dünyayı yöneten 
ucubelerin aslında birer sapık 
çocuk katili olduğunu bilmek 
gerçekten dehşete düşürüyor! 

Çocuk tecavüzleri sair 
zamanlarda yaşanmıştır. 
Ülkemizde ve dünyada 
münferit örnekleri var elbette. 
Adına 'Pedofoli' diyerek 
yumuşatılan, sözde hastalık 
olarak lanse edilmeye 
çalışılan sapıklar zaman za-
man toplum vicdanını kanatan 
olayları yaşatmıştır. 

Ancak, ülkeleri yöneten, 
toplumu şekillendiren 
kişilerin böyle kirli bir 
iğrençliğin mensubu olduğunu 
bilmek, insanlığın ve 
dünyanın nerelere evrildiğini 
ve adeta bir bok çuku-
runa dönüştüğünü görmek 
insanlığın geleceği açısından 
ciddi bir umutsuzluk 
oluşturuyor. 

Epstein vakasının binde 
biri bir islam ülkesinde 
olsaydı, Trump adındaki sapık 
ABD başkanı, ahlak ve adalet 
nutukları çekerek belki de o 
ülkeye savaş ilan ederdi! 

Bu pisliğin bizzat içinde 

yer alan Trump ve muadili 
sapkın tecavüzcüler, söz ko-
nusu kendileri olunca nasılda 
inkar yolunu seçiyorlar! 

Tarihin her safhasında 
insanlığın başına bela olan 
'Yahudiler, Epstein dosyasında 
da başrolde! 

Hapishanede geberen 
Epstein adındaki sapık 
katil bir yahudi ve Mossad'a 
çalışan bir casus. İntihar ettiği 
açıklansa da, öldürüldüğünü 
herkes biliyor. Suç aleti 
hükmündeki sapık öldürülerek 
ortadan kaldırıldı ancak suç 
delilleri şimdi ortalığa saçıldı, 
gizleyemediler. 

Bunca iğrençliğin tezgahl-
anma sebebi ise; Yahudilerin, 
nüfuzlu kişileri bu suç ağına 
çekerek kayıt altına alıp daha 
sonra istediklerini yaptırmak 
için kullanmaları! 

Zaten sapık bir ruha 
sahip olan Trump, prens 
Edward, Kral Charles gibi 
vahşi sapkınları kendileri 
için kullanışlı aparat haline 
dönüştürmeye yönelik şeytani 
bir planın parçası Epstein! 

Maalesef bunda başarılı 
oldular. 

Gazze'de yüzbinlerce 
masumu katleden İsrail terör 
Örgütüne destek veren ABD, 
Almanya, Fransa ve bilimum 
batı ülkelerini yönetenlerin 
neredeyse tamamının Epstein 
ile bağlantısı var ve belgel-
erde adı geçiyor. O yüzden 
katliama destek verdiler. Bu 
yüzden katil İsrail'in yanında 
yer aldılar zira boyunlarına 
Epstein tasması takılmıştı. 

Çocuk katili Netanyahu'yu 
73 kez, ayakta ve çılgınca 
alkışlayan ABD Kongre 
üyelerinin çoğu Epstein ile 
bağlantılı! 

Bazılarının ismi açıklandı 
ancak açıklanmayan belgel-
erde diğerlerinin de isminin 
olabileceği yüksek ihtimal. 

Yayınlanan videolardan 
birinde bir çocuğun türkçe 
"Ay anneciğim canım çok 
yanıyor" Feryadını düşünmek 
uyutmadı beni! 

Bu yazıyı gece, saat 
02.43'de yazıyorum... 

Elbette orada katledilen, 
tecavüze uğrayan her çocuk 
vicdanlarımız da aynı yerde 
duruyor ancak, bir Türk 
çocuğunun anladığımız dilden 
çığlığı ruhumuzda onulmaz 
yaralar açıyor. Uyutmuyor 
kardeşim!.. 

Epstein adasına 
Türkiye'den çocukların da 
kaçırıldığı iddiaları üzer-
ine Ankara Cumhuriyet 
Başsavcılığı soruşturma 
başlattı. 

Devletimiz bu işin peşini 
bırakmayacak ve gerçekleri 
ortaya çıkaracaktır. 

Sözde üçbeş ağaç için 
sokakları yakıp yıkan 
sözde sanatçıların çoğunun 
uyuşturucu müptelası, satıcısı 
olduğunu ibretamiz şekilde 
gördük. 

İşlerine gelmeyen 
her olayda, hiç ilgisi bile 
yok iken " Atatürkçülük" 
Maskesi takanların aslında 
zevklerine esir olmuş asalak-
lardan müteşekkil bir zih-
niyet olduğunu ifşa eden 
uyuşturucu operasyonlarından 
sonra, toplum mühendisliğine 
soyunan ahlaksızlar birer birer 
ifşa oldular. 

Şimdi Epstein'e 
Türkiye'den çocukların 
kaçırıldığı iddiası konusunda 
soruşturma başlatan savcılık, 
iddiaları inceleyecek. Umarım 
iddialar doğru çıkmaz  ancak 
çıkarsa, bunun arkasından 
kimlerin çıkacağını hiç merak 
etmiyorum!

Zira...



Zengin Olma 
Hayaliyle 16 

Milyon TL Kaybetti 

13 Bin Tarihi 
Eser Anavatana 

Geri Döndü

Karaköy’de Ceset 
Karaburun’dA İHA 

Kültür ve Turizm Ba-
kanı Mehmet Nuri Ersoy, 
2002-2026 yılları arasında 
toplam 13 bin 449 kültür 
varlığının ait olduğu 
topraklara geri getirildi-
ğini açıkladı. Bu eserlerin 
9 bin 134’ünün son 8 
yılda Türkiye’ye kazandı-
rıldığını belirten Ersoy, 
kaçırılan tarihi eserlerin 
iadesinde önemli bir ivme 
yakalandığını söyledi.

Atatürk Kültür 
Merkezi’nde düzenlenen 
basın toplantısında ko-
nuşan Ersoy, 2020 yılında 
kurulan Kaçakçılıkla 
Mücadele Daire Başkan-
lığı ile birlikte kültür 
varlıklarının iadesinde 
yeni bir döneme girildiği-
ni vurguladı. Yürütülen 
sistemli çalışmaların, 
tarihi eserlerin izinin 
sürülmesi ve Türkiye’ye 
getirilmesinde belirleyici 
rol oynadığı ifade edildi.

Ersoy, arkeoloji alanın-
da da “Geleceğe Miras” 
vizyonu doğrultusunda 
kapsamlı bir dönüşüm 
başlatıldığını, kazı çalış-
malarının 12 aya yayıl-
dığını ve 2025 itibarıyla 

255 kazı alanının proje 
kapsamına alındığını 
kaydetti.

Toplantıda ayrıca 
kültür-sanat faaliyetleri, 
festivaller, tiyatro, opera, 
bale, kütüphaneler ve 
sinema alanındaki geliş-
melere de değinen Ersoy, 
Türkiye’nin kültürel 
altyapısının güçlendiril-
diğini ve kültüre erişimin 
yaygınlaştırıldığını söy-
ledi. Türkiye Kültür Yolu 
Festivali’nin uluslararası 
bir marka haline geldiği, 
müze ve kütüphanele-
rin ziyaretçi sayılarında 
rekor seviyelere ulaştığı 
belirtildi.

Beyoğlu Karaköy Sahilinde denizden 
çıkarılan kadın cesediyle ilgili geniş çaplı 
araştırma başlatıldı. Beyoğlu Karaköy'de 
sabah saatlerinde kıyı şeridine yakın 
noktada su yüzeyindeki cesedi fark eden 
vatandaşlar polisi aradı. Olay yerine ge-
len polis ekipler, cesedin çıkarılması için 
deniz polisini çağırdı. Ekiplerce Karaköy 
İskelesi'ne çıkarılan cesedin yapılan in-
celemede bir kadına ait olduğu belirlen-
di. Üzerinden kimlik çıkmayan kadının 
cenazesi Adli Tıp Kurumu Morguna 
kaldırıldı. Olayla ilgili inceleme sürüyor.
Arnavutköy Karaburun açıklarında balık-
çılar denizde insansız hava aracı olduğu 
düşünülen bir cisim bulundu. Balıkçıla-
rın ihbarı üzerine bölgeye sahil güvenlik 
ekipleri sevk edildi.

Futbolda Şike 
Davası Açıldı 

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı, futbolda 
bahis oynama ve şike iddi-
alarına ilişkin yürüttüğü 
soruşturma kapsamında 
5’i tutuklu 52 şüpheli hak-
kında iddianame düzen-
ledi. İddianamede kulüp 
başkanları, yöneticiler, 
antrenörler, futbolcular ve 
hakemler şüpheli olarak 
yer aldı.

Soruşturmanın, 
Türkiye Futbol Federas-
yonu Başkanı İbrahim 
Hacıosmanoğlu’nun 27 
Ekim 2025 tarihinde yap-
tığı ve çok sayıda 
hakemin bahis 
hesabı bulundu-
ğuna ilişkin açık-
lamasının ihbar 
kabul edilmesiyle 
başlatıldığı belir-
tildi.

Savcılığın tes-
pitlerine göre, ara-
larında profesyo-
nel liglerde forma 
giyen isimlerin de 
bulunduğu 27 fut- bol-
cunun kendi takımlarının 
maçlarına bahis oynadığı 
belirlendi. Bu kapsam-
da şüphelilere ait banka 
hesaplarının incelemeye 
alındığı kaydedildi.

İddianamede ayrıca 
şike iddialarına da yer 
verildi. 1. Lig’de oynanan 
Ümraniyespor–Giresuns-
por ile 2. Lig’de oynanan 
Ankaraspor–Nazilli Beledi-
yespor karşılaşmalarında 

şike yapıldığı iddiasıy-
la kulüp yöneticileri 
ve antrenörler hak-
kında işlem yapıldığı 
aktarıldı.

Şüpheliler Şahin 
Kaya ve Mehmet Emin 
Katipoğlu hakkında 
“şike” suçundan 1,5 
yıldan 4,5 yıla kadar 

hapis cezası talep edildi. 
Ahmet Okatan, Volkan 
Erten, Gürhan Sönmez ve 
diğer şüpheliler için ise 
aynı suçtan 1 yıldan 3 yıla 
kadar hapis ile 20 bin gün 
adli para cezası istendi.

Arnavutköy ilçesin-
de yaşayan 48 yaşındaki 
Murat Karabulut daha önce 
beraber çalıştığı iş arkadaşı 
Mustafa İ. ile birlikte iş yap-
mak istedi. "Çantacılık" diye 
tabir edilen altın alım satım 
işi yapan Mustafa İ.'nin 
kar payı vaadine inanan 
Karabulut, zaman içerisinde 
eşinin altınlarını, aracını ve 
birikimini Mustafa İ.'ye tes-
lim etti. Yaklaşık 16 milyon 
TL dolandırıldığını anlayan 
Karabulut, savcılığa suç 
duyurusunda bulundu. İddi-
aya göre suç duyurusunda 
bulunduğu Mustafa İ.'nin 
benzer suçlardan 30'a yakın 
dosyası olduğunu öğrendi.

Murat Karabulut, yıllar 
önce bir lokantada birlikte 
çalıştığı Mustafa İ. isimli 
şahısla yaklaşık 3-4 yıl aynı 
iş yerinde çalıştıklarını 
anlattı. İş yerinin devredil-
mesinin ardından Mustafa 
İ.'nin Bayrampaşa'da gümüş 
üzerine kuyumcu dükkânı 
açtığını, ancak bir süre 
sonra dükkânı kapattığını 
belirten Karabulut, daha 
sonra kendisine altın ve 
döviz al-sat işi yaptığını ve 
birikimlerini değerlendire-
bileceğini söylediğini ifade 
etti

Karabulut, önce elindeki 
altınları vererek sürece dahil 
olduğunu, ardından eşine 

ait 14 bileziği parça parça 
Mustafa İ.'ye teslim ettiğini 
söyledi. Eşinin defalarca 
uyarmasına rağmen verilen 
kazanç vaadine inandığı-
nı dile getiren Karabulut, 
"25 yıllık emeğimiz vardı. 
Eşimin kolundaki bilezikler, 
arabam, birikimlerimiz 
hepsini bu işe verdim" dedi.
İddiaya göre, süreç bununla 
da sınırlı kalmadı. Karabu-
lut, ailesiyle oturduğu evi 
de satarak parayı Mustafa 
İ.'nin yönlendirmesiyle 
onun kontrolüne verdi. 
Tapu işlemleri sırasında 
evin 4 buçuk milyon TL'ye 
satıldığı söylenmesine 
rağmen hesabına yatan pa-
ranın çok daha düşük oldu-
ğunu, paranın da doğrudan 
Mustafa İ.'nin tasarrufuna 
geçtiğini öne sürdü.

İşlerin yolunda gitmedi-
ği yönündeki ilk sinyalleri 
bir buluşmada aldığını söy-
leyen Karabulut, Mustafa 
İ.'nin "Kapalıçarşı'da sıkıntı 
oldu, paranın yarısı gitti" 
dediğini aktardı. Ardından 
kredi çekmeye ikna edildi-
ğini, kredi kartlarının da 
kullanıldığını ifade eden 
Karabulut, şu anda yaklaşık 
1,5 milyon TL kredi ve kart 
borcu bulunduğunu, emekli 
maaşına haciz geldiğini ve 
3 aydır maaş alamadığını 
söyledi.
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AFAD İstanbul İl 
Müdürlüğü’nde düzenle-
nen toplantıda konuşan Gül, 
İstanbul’da hem güvenlik hem 
de afet yönetimi açısından kri-
tik iki başlıkta önemli ilerleme 
sağlandığını vurguladı.

Vali Gül, bu yılın ocak ayında 
terör örgütlerine yönelik operas-
yon sayısının geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 42 arttığını 
açıkladı. Bu kapsamda 419 kişi-
nin yakalandığını belirten Gül, 
74 şüphelinin tutuklandığını, 
89 kişi hakkında ise adli kontrol 
kararı verildiğini söyledi. Terörle 
mücadelenin kararlılıkla sürdü-
ğünü ifade eden Gül, bu artışın 
sahadaki etkinliğin açık bir 
göstergesi olduğunu kaydetti.

Asayiş verilerine de değinen 
Vali Gül, kişilere karşı işlenen 
suçlarda yüzde 6, mal varlığına 
karşı işlenen suçlarda ise yüzde 
17 oranında düşüş yaşandığını 
belirtti. Oto hırsızlığı, kapkaç, 
yankesicilik ve gaspta ciddi azal-
ma sağlandığını ifade eden Gül, 
“Neredeyse aydınlatılmayan 
hiçbir olay kalmadı” dedi.

Örgütlü suçlarla mücade-
lenin yalnızca sahayla sınırlı 
kalmadığını vurgulayan Gül, 
suç çetelerinin propaganda 
ve eleman devşirme amacıyla 
kullandığı dijital alanlara da 
müdahale edildiğini söyledi. Bu 

kapsamda sadece ocak ayında 
406 sosyal medya hesabının 
kapatıldığını açıklayan Gül, 
aranan şahıslara yönelik ope-
rasyonların tekrarlayan suçların 
önlenmesinde belirleyici rol 
oynadığını dile getirdi. Kurşun-
lama olaylarının da geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 70 
oranında düştüğünü kaydetti.

Vali Gül, kaçakçılıkla mü-
cadelede de önemli sonuçlar 
alındığını belirterek, bu yılın ilk 
ayında önlenen vergi kaybının 
geçen yılın aynı ayına göre yüz-
de 33 arttığını söyledi. Kaçak-
çılığın yalnızca ekonomik bir 
suç olmadığını, aynı zamanda 
terör ve suç örgütlerinin finans 
kaynağı olduğunu vurguladı.

Toplantının bir diğer önemli 
başlığını ise muhtemel afetlere 
yönelik hazırlıklar oluştur-
du. Vali Gül, İstanbul’da afet 
anında iletişimin kesintisiz 
sağlanabilmesi amacıyla hayata 
geçirilen Afet Entegre Haberleş-
me Sistemi’ni tanıttı. AFHES’in 
afet öncesi hazırlık, afet anı 
müdahale ve afet sonrası koordi-
nasyon süreçlerinin tamamını 
kapsayan modern ve yedekli bir 
haberleşme altyapısı olduğunu 
belirten Gül, sistemin İstanbul 
depremi senaryosu dikkate alı-
narak tasarlandığını söyledi.

AFHES kapsamında İstanbul 

genelinde 27 haberleşme röle 
istasyonunun kurulumunun 
tamamlandığı, Ankara’daki 
AFAD Başkanlık yerleşkesinin de 
sistemin uzak röle noktası olarak 
entegre edildiği bildirildi. Altyapı-
nın sahada etkin kullanılabilmesi 
için TAMP ana ve destek çözüm or-
takları, ilçe emniyet ve jandarma 
birimleri, ilçe afet yönetim mer-
kezleri ile kritik kamu kurumları 
olmak üzere toplam 190 noktanın 
sisteme dahil edildiği açıklandı.

Sistem üzerinden sesli ha-
berleşme, anlık konum payla-
şımı, kısa veri mesajı iletimi, 
yetkisiz telsizlerin devre dışı 
bırakılması ve tüm haberleş-
menin kayıt altına alınmasının 
mümkün olduğu belirtildi. Bu 
sayede afet yönetiminde kont-
rollü, izlenebilir ve güvenli bir 

iletişim ortamı sağlanmasının 
hedeflendiği ifade edildi.

Vali Gül, AFHES’in en 
kötü senaryoda bile iletişimin 
kesilmediği bir yapı sundu-
ğunu belirterek, valiliklerin 
kaymakamlıklarla, emniyet ve 
jandarma birimleriyle, ilçe afet 
koordinasyon merkezleriyle ve 
çalışma gruplarıyla kesintisiz 
iletişim kurabileceğini söyledi. 
Sistem kapsamında İstanbul 
ile Ankara arasındaki haberleş-
menin de deprem anında dahi 
devam edeceği vurgulandı.

AFAD İstanbul İl Müdü-
rü Prof. Dr. Haluk Özener ise 
mevcut haberleşme altyapısının 
modernize edildiğini, afet anın-
da tüm müdahale ekiplerinin 
ve karar vericilerin aynı anda 
iletişim kurabileceği bir sistem 
oluşturulduğunu ifade etti. 
İstanbul Proje Koordinasyon 
Birimi yetkilileri de AFHES’in 
jeneratör destekli, depreme 
dayanıklı kuleler ve alternatif 
haberleşme kanallarıyla güçlen-
dirildiğini aktardı.

Toplantının sonunda Vali Gül, 
İstanbul’da hem suç örgütleri-
ne hem de afet risklerine karşı 
mücadelenin çok boyutlu şekilde 
sürdüğünü belirterek, “En kötü 
senaryoya karşı hazırlıklıyız, suç 
işleyenlerin ise bu şehirde saklan-
ma şansı yok” mesajını verdi.

İstanbul’da Teröre 
Baskı Arttı, Kriz 

İletişimi Güçlendi
İstanbul Valisi Davut Gül, 2026 yılının ocak ayına ilişkin asayiş ve güvenlik verilerini açıklarken, terör örgütlerine yönelik 

operasyonlardaki artış ile muhtemel afetlere karşı hayata geçirilen Afet Entegre Haberleşme Sistemi’ni (AFHES) kamuoyuna tanıttı. 
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KBÜ’de kanser ilaçları 
için yerli kit geliştiriliyor

Karabük Üniversitesi’nde (KBÜ) 
yürütülen Türkiye Bilimsel ve 
Teknolojik Araştırma Kurumu 
(TÜBİTAK) destekli projeyle, 
kanser tedavisinde kullanılan 
ilaçların araştırma ve geliştir-
me (Ar-Ge) süreçlerinde numu-
ne hazırlama ve saflaştırma 
aşamalarını hızlandıracak yerli 
kitler geliştirilecek.

KBÜ Öğretim Üyesi Doç. Dr. Hacı 
Mehmet Kayılı’nın yürütücülüğünü 
yaptığı proje, TÜBİTAK-TEYDEB 1507 
KOBİ Ar-Ge Destek Programı kapsa-
mında destek almaya hak kazandı.

Proje kapsamında, biyoteknoloji ve 
biyofarmasötik alanda yaygın şekilde 
kullanılan monoklonal antikorların 
analizinde önemli bir aşama olan 
numune hazırlama ve saflaştırma 
süreçlerine yönelik yeni kitlerin ge-
liştirilmesi amaçlanıyor. Bu kitlerle, 
laboratuvarlarda yürütülen analizlerin 
daha pratik, daha hızlı ve daha tek-
rarlanabilir sonuçlar üretecek şekilde 
standardize edilmesi hedefleniyor.

Projede geliştirilecek "manyetik 
HILIC" tabanlı kitlerin, glikan ana-
lizlerinde kullanılan numunelerin 
saflaştırılmasında zaman tasarrufu 
sağlaması, yüksek saflık ve tekrarla-
nabilirlik sunması bekleniyor. Man-
yetik boncuk tabanlı yapı sayesinde 
sürecin otomasyona daha uygun hale 

getirilmesi de planlanıyor.
Projeye ilişkin değerlendirmede 

bulunan Doç. Dr. Hacı Mehmet Kayı-
lı, Bio Design firması olarak TÜBİTAK-
TEYDEB’e sundukları projenin kabul 
edilmesinden duydukları memnuni-
yeti dile getirdi.

Kayılı, projenin özellikle kanser 
tedavisinde kullanılan akıllı ilaçla-
rın geliştirilmesi ve doğrulanması 
süreçlerinde ihtiyaç duyulan örnek 
hazırlama kitlerine odaklandığını be-
lirterek, "Yerli, hızlı ve düşük maliyet-
li çözüm sunacağız" dedi.Çalışmaların 
Karabük Üniversitesinin akademik 
destekleriyle yürütüldüğünü vurgula-
yan Kayılı, geliştirilecek kitlerin ilaç 
Ar-Ge süreçlerine katkı sağlamasının 
hedeflendiğini ifade etti.

Kayılı, geliştirilecek kitlerin 
ilaç geliştirme aşamasında faaliyet 
gösteren firmalar tarafından yerli 
olarak temin edilebileceğini, düşük 
maliyetle ve kısa sürede kullanılabilir 
hâle geleceğini belirterek, bu sayede 
akıllı kanser ilaçlarının karakterizas-
yon süreçlerinin daha etkin şekilde 
yürütülebileceğini kaydetti.

Projenin biyoteknoloji alanında 
Türkiye açısından stratejik öneme 
sahip olduğuna dikkat çeken Kayılı, 
hedeflerinin yalnızca bilimsel değil 
ekonomik katkı da sağlamak olduğu-
nu belirtti. Kayılı, manyetik HILIC 
teknolojisi içeren bu kitleri Türkiye’de 
geliştiren ilk firma olmayı hedefledik-
lerini, projenin başarıyla tamamlan-
masıyla yerli ilaç Ar-Ge firmalarına 
önemli bir altyapı kazandırmayı 
amaçladıklarını dile getirdi.

Kula Devlet 
Hastanesi’nde 
uzman hekim 

kadrosu güçleniyor

"Bu dönemde herhangi 
bir rutin dışı artış yok 
ve kontrol dışında bir 

durum yok"

Ağrı’da zorlu taş 
cerrahisi başarıyla 

gerçekleştirildi

Kula Devlet Hastanesi, sağlık hizmetle-
rinin niteliğini artırmak amacıyla uzman 
hekim kadrosunu güçlendirmeye devam 
ediyor. Bu kapsamda hastanede Nöroloji Uz-
manı Dr. Duygu Aydemir ile Üroloji Uzmanı 
Dr. Sabri Aydemir göreve başladı. Nöroloji 
Uzmanı Dr. Duygu Aydemir, 2017 yılında 
Akdeniz Üniversitesi Tıp Fakültesi’nden 
mezun oldu. Mezuniyetinin ardından Afyon 
Devlet Hastanesi’nde pratisyen hekim 
olarak görev yapan Aydemir, uzmanlık eği-
timini Süleyman Demirel Üniversitesi Tıp 
Fakültesi’nde tamamladı. 2025 yılında Nö-
roloji Uzmanı unvanını alan Dr. Aydemir, 
Kula Devlet Hastanesi’nde hasta kabulüne 
başladı.

Üroloji Uzmanı Dr. Sabri Aydemir ise 
Akdeniz Üniversitesi Tıp Fakültesi’nden 
2018 yılında mezun oldu. Pratisyen hekim 
olarak Afyon Devlet Hastanesi’nde görev 
yapan Aydemir, uzmanlık eğitimini Sü-
leyman Demirel Üniversitesi Tıp Fakültesi 
Üroloji Anabilim Dalı’nda tamamladı. 2023 
yılında Üroloji Uzmanı unvanını alan Dr. 
Aydemir, mecburi hizmetini Isparta Şehir 
Hastanesi’nde tamamlamasının ardından 
Kula Devlet Hastanesi’ne atandı.

Yeni atamalarla birlikte Kula’da özellikle 
nörolojik ve ürolojik hastalıklar başta olmak 
üzere, böbrek ve idrar yolu hastalıkları, pros-
tat rahatsızlıkları ve erkek sağlığı alanların-
da vatandaşların sağlık hizmetlerine daha 
hızlı ve etkin şekilde ulaşması hedefleniyor.

Sağlık Bakanlığı Halk Sağlığı Genel 
Müdürü Doç. Dr. Muhammed Emin 
Demirkol, grip vakalarının arttığı iddiala-
rına ilişkin, "Türkiye’de bu dönemde 
herhangi bir rutin dışı artış yok ve kontrol 
dışında bir durum yok" dedi.

Sağlık Bakanlığı Halk Sağlığı Genel 
Müdürü Doç. Dr. Demirkol, grip vakala-
rının arttığı iddialarına ilişkin açıklama 
yaptı. İhlas Haber Ajansı (İHA) muhabiri-
ne konuşan Demirkol, enfeksiyonları ya-
kından takip ettiklerini belirterek, "Erken 
uyarı sistemimizle, Türkiye’nin herhangi 
bir yerinde ortaya çıkan vaka artışları bi-
zim sistemimize sinyal olarak düşüyor ve 
ekiplerimiz, uzman ekiplerimiz, biyolog-
larımız bu konuyla ilgili yakın takipteler. 
Türkiye’nin herhangi bir ilinde, herhangi 
bir köyünde, herhangi bir vaka artışı 
adresler üzerinden bizim sistemimizde 
yakından takip ediliyor. Bu şu demek, 
farklı hastanelere aynı köyden başvuran 
20 vatandaşımız farklı hastanelere baş-
vurmuş olsalar bile onların Merkezi Nüfus 
İdaresi Sistemi (MERNİS) adreslerinden 
bulundukları köy kümelenmesi çalışması 
anında yapılıyor" şeklinde konuştu.

Her yıl ekim ayından mart ayına ka-
dar dalgalanmaları beklediklerini aktaran 
Demirkol, "Epidemiyologlarımızla yaptı-
ğımız bilimsel toplantılarda da onların da 
bize bu raporların analizlerinde söyledik-
leri bu süreci normal olduğu. Yani biz her 
ayın her gününde bir önceki yıllara göre 
farklı bir artış var mı, beklemediğimiz 
bir yükseliş var mı diye de bakıyoruz. 
Bir önceki haftaya göre bu haftada artış 
olabilir, fakat bir önceki yılla kıyaslayarak 
mevsimsel geçişleri doğru analiz etmek 
gerekiyor bilimsel açıdan. Bu kapsam-
da bu süreçte bizim dikkatimizi çeken 
vatandaşımızın alarm olacağı, bizim 
alarm olacağımız herhangi bir artış farklı 
bir artış söz konusu değil" açıklamasında 
bulundu.

Her yıl farklı mutasyonlarla farklı vi-
rüs türlerinin ortaya çıktığını dile getiren 
Demirkol, "Dünyanın farklı yerlerinde 
tabii çeşitli virüs isimleri gündemimize 
geliyor, haberlerde okuyoruz. Türkiye’de 
acaba bu var mı diye vatandaşlarımız 
endişeleniyor. Fakat içleri rahat olsun. 
Biz yakından sistemi bilim adamlarımız-
la, bilim komisyonlarımızla yakından 
takip ediyoruz. Bilim insanlarımız bu 
konuda bizleri her daim aydınlatıyorlar ve 
yol gösteriyorlar. Türkiye’de bu dönemde 
herhangi bir rutin dışı artış yok ve kontrol 
dışında bir durum yok. Bu mevsimde 
doğal artışları yaşıyoruz" diye konuştu.

Ağrı Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’nde böbreğinde yaklaşık 6 
santimetreyi bulan çok sayıda taş bulu-
nan hasta, Üroloji Uzmanı Op. Dr. Kay-
han Tarım tarafından gerçekleştirilen 
başarılı operasyonla sağlığına kavuştu.

Ağrı Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’nde zorlu bir taş cerrahisi ba-
şarıyla gerçekleştirildi. Daha önce açık, 
perkütan ve endoskopik yöntemlerle 
toplam 21 kez taş cerrahisi geçiren has-
ta, hastaneye başvurmasının ardından 
yapılan tetkiklerde böbreğinde toplam 
boyutu yaklaşık 6 santimetreyi bulan çok 
sayıda taş bulunduğu tespit edildi.

Üroloji Uzmanı Op. Dr. Kayhan Tarım 
tarafından gerçekleştirilen operasyon 
sırasında, hastanın böbreğindeki taşlar 
yaklaşık 295 parça halinde başarılı bir 
şekilde çıkarıldı. Zorlu geçen ameliyatın 
ardından hastanın genel sağlık durumu-
nun iyi olduğu bildirildi.

Tedavi sürecinin sorunsuz tamam-
lanmasının ardından hasta güvenli bir 
şekilde taburcu edildi.

 Özbaylar: "Kemik 
yetersizliğinde implant 

tedavisi mümkün"
Diş Hekimi Dündar Özbay-

lar, kemik yetersizliği, implant 
tedavisi düşünen hastalar için 
uygun tedavi yöntemleri ve uygun 
cerrahi teknikler kullanılarak 
tedavinin başarılı sonuçlar alındı-
ğını belirtti. Diş Hekimi Özbaylar, 
"Kemik Yetersizliklerinde Implant 
Tedavisi Mümkün. Sigara kulla-
nımında ise diş eti hastalıklarına, 
kemiklerin kaybında önemli bir 
rol oynamaktadır" dedi.

Diş Hekimi Dündar Özbay-
lar, kemik yetersizliği, Implant 
tedavisi düşünen hastalar için 
uygun tedavi yöntemleri ve 
uygun cerrahi teknikler kullanı-
larak tedavinin başarılı sonuçlar 
alındığını kaydederek, Bu sayede 
güçlü ve estetik bir gülüşe sahip 
olmanın mümkün olduğunu ifa-
de eden Dr. Özbaylar, şu ifadeleri 
kullandı: ’’Kemik yetersizliği 
durumunda bile hastanın genel 
sağlığı iyileşme potansiyeli uy-
gunsa başarılı implant sonuçları 
elde etmek mümkündür. İmplant 
tedavisi için kemik yetersizliği 
yaşayan hastalar, hekimleri ile 
görüşerek uygun tedavi planını ve 
seçeneklerini değerlendirmelidir-
ler. Bu sayede sağlam ve estetik 
bir gülüşe sahip olmak mümkün 
olabilir"
’Kemik onarımı tedavisi’

Diş Hekimi Dündar Özbaylar, 
"Üst çenelerde, dişlerin hemen 
üstünde bulunan anatomik boş-
luklara maksiller sinüs adı verilir. 
Maksiller sinüsler hayat boyu 
büyümelerini sürdürürler. Sinüs-
lerin hacmindeki artış, üst çene-
lerdeki kemik hacminde azalma-
ya yol açar. Fizyolojik olarak kabul 

edilebilecek bu kemik kayıpları, 
implant uygulamalarına olanak 
tanımayacak boyutlara ulaşabilir. 
Bu durumda, eğer implant tera-
pisi uygulanacaksa, Sinüs Lifting 
adı verilen, özel operasyonlarla 
sinüslerin hacmini azaltıp, kemik 
hacmini artırmaya yönelik özel 
bir cerrahi müdahale uygulanma-
lıdır. Hastanın isteğine göre lokal 
ya da genel anestezi altında uy-
gulanabilen bu operasyon ile çene 
kemiği ile sinüs mukozası arasına 
kemik partikülleri yerleştirilir ve 
takip eden altı aylık sürede kemik 
oluşumu beklenir. Bu amaçla has-
tanın kendi vücudundan alınacak 
kemikler kullanılacağı gibi, ke-
mik bankalarından elde edilecek 
kemik ile inorganik yada organik 
materyaller de kullanılabilir.

Kemik oluşumu tamamlan-
dıktan sonra ise rutin implant 
uygulamalarına geçilir. Ogmen-
tasyon üst çene yada alt çenede 
Alveol Kemiği Ogmentasyonu 
(Genişletme) Diş çekimlerinden 
sonra, uzun dönemde karşılaşılan 
en büyük problemlerden biri çene 

kemiklerinde görülen erimedir. 
Diş kayıplarının tedavisi, implant 
uygulamaları ile giderilecekse 
kemik yüksekliği ve hacmi daha 
da önem kazanır. Implant uygula-
ması, belirli yükseklikte ve kalın-
lıkta kemik varlığını gerektirir.

Erken yaşta diş kayıpları ya da 
yoğun diş eti iltihabı sonucu ke-
mik hacminde oluşan azalmaları 
kemik onarımları ile giderilebilir. 
Bu onarımlar, hastaların kendi 
vücutlarından alınan kemik ile 
gerçekleştirilebildiği gibi, inor-
ganik materyaller de aynı amaçla 
uygulanabilir.

’İmplant diş, kaybedilen 
dişlerin yerine koyulmasında ve 
gündelik hayatınıza sorunsuz-
ca devam etmeniz konusunda 
kullanılan en yaygın yöntemdir. 
Çene kemiği üzerinde bir dere-
ceye kadar rezorbsiyon yaşayan 
hastalar da dâhil olmak üzere, 
farklı ihtiyaçlara yönelik olarak 
geliştirilmiş implant tedavisi yön-
temleri vardır. Kemik yetersizlik-
lerinde başarılı implant tedavisi 
mümkün." diye konuştu.

Bayburt Devlet Hastanesi, Ocak ayında 
başvuran hastaneye başvuran hasta sayısı-
nı açıkladı. Açıklanan verilere göre yılın ilk 
ayında ayaktan bakılan hasta sayısı 40 bin 
4 olarak kayıtlara geçti.Aralık ayında 42 
bin 406 olan hasta sayısının Ocak ayında 
düştüğü görülürken, en fazla başvurunun 
iç hastalıkları ve göz hastalıkları polikli-
niklerine yapıldığı belirtildi.Bayburt Dev-
let Hastanesinde Merkezi Hekim Randevu 
Sistemi (MHRS) üzerinden randevu alan 

10 bin 762, MHRS dışı ayaktan başvuran 
17 bin 249 ve acil servise müracaat eden 11 
bin 993 hasta olmak üzere toplam 40 bin 4 
kişi muayene edildi.Ocak ayında en fazla 
başvuru 4 bin 131 hasta ile iç hastalıkları 
polikliniğine yapıldı. Bu polikliniği 2 bin 
533 başvuru ile göz hastalıkları, 2 bin 470 
ile ortopedi, 2 bin 293 ile kadın hastalıkları 
ve doğum ve 2 bin 228 ile çocuk polikliniği 
izledi. Acil serviste ise 11 bin 993 hastaya 
müdahale edildi.

Bayburt Devlet Hastanesinde 40 bin hasta muayene edildi
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Yüzlerce yıllık kilim 
kültürü bu müzede 

geleceğe aktarılıyor

Burhaniye’de  
altından yol geçen 

cami ilgi odağı oldu

Sakarya’da Hüzzam 
makamında konser 

yoğun ilgi gördü

Burhaniye ilçesinde 
1743 yılında Hacı Ali Ağa 
tarafından yaptırılan ve 
altından yol geçen Hanay 
Camii ilgi çekiyor. İlginç 
mimarisiyle dikkat çeken 
camide 283 yıldır kesinti-
siz ibadet yapılıyor.

Burhaniye’de Taylı 
Caddesi üzerinde bulunan 
tarihi Hanay Cami Cami-
nin yoğun ilgi gördüğünü 
anlatan cemaatten Ahmet 
Feslihan, "Camimizin di-
ğer camilerden farklı bazı 
özellikleri vardır. Birincisi 
kemerli olması. Resmi-
yette Hanay Camii olarak 
geçmektedir. Halk dilinde 

Kemerli Camii olarak da 
bilinmektedir. Camimiz 
bu süre zarfında yapıldığı 
tarihten itibaren 2 sefer 
Vakıflar Bölge Müdürlüğü 
tarafından restore edil-
miştir. Bizler de camimizi 
elimizden geldiğince gücü-
müz nispetinde korumaya 
çalışıyoruz. Yakın zaman-
da camimizin boyasını 
badanası yapıldı, halıları 
yenilendi. Amacımız, mak-
sadımız camimizde daha 
güzel hizmet verebilmesi, 
cemaatimizin camimizde 
daha huzurlu bir şekilde 
ibadet etmesini sağlamayı 
amaçlamaktayız" dedi.

Sakarya Büyükşehir Belediyesi SA-
MEK bünyesinde eğitim alan Türk Sanat 
Müziği Korosu, hazırladıkları Hüzzam 
makamı repertuvarı ile Sakarya Üniversi-
tesi Kültür ve Kongre Merkezi’nde konser 
verdi Sakarya Büyükşehir Belediyesi Kül-
tür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı ta-
rafından düzenlenen etkinlikte, yaklaşık 
4 ay boyunca SAMEK kurslarında eğitim 
gören 60 kişilik koro sahne aldı. Farklı 
yaş gruplarından kursiyerlerin oluştur-
duğu koro, Şef Orçun Üretmen yöneti-
minde Türk Sanat Müziği’nin Hüzzam 
makamındaki eserlerini seslendirdi. 
Eğitim sürecini tamamlayan 60 kursiyer, 
konserle birlikte ilk sahne deneyim-
lerini yaşadı. Katılımın yoğun olduğu 
gecede icra edilen eserler, dinleyiciler 
tarafından ilgiyle takip edildi. Konseri, 
Sakarya Büyükşehir Belediyesi Kültür ve 
Sosyal İşler Dairesi Başkanı Alpay Şirin 
de izledi.

Selimiye Camii’nde restoras-
yon sürecinde tartışma konusu 
olan ana kubbedeki yazılar uzun 
süre sonra ilk kez görüntüle-
nirken, ilk teravih namazıyla 
birlikte caminin ibadete açılması 
vatandaşlar arasında sevinçle 
karşılandı. UNESCO Dünya Mi-
rası Listesi’nde yer alan Selimiye 
Camii’nde restorasyon çalışmala-
rında sona gelindi. Restorasyon 
çalışmalarında, ana kubbeye ait 
kalem işi süslemelerin yenile-
nerek, Mimar Sinan döneminde 
belirtildiği gibi özgün haliyle 
yeniden aslına uygun olarak 
yapılmasının hedeflendiği 
açıklanmıştı. Ancak yapılan bu 
uygulamalar, sanat tarihçileri ve 
restoratörler arasında "özgünlük" 
ve "koruma ilkeleri" çerçevesinde 

görüş ayrılıklarına yol açmıştı.
Bazı uzmanlar, farklı dönem-

lere ait süsleme ve yazıların da 
eserin tarihî kimliğinin ayrılmaz 
bir parçası olduğunu savunarak 
müdahalelere tepki göstermişti. 
Bu süreçte restorasyon çalış-
malarını değerlendiren Bilim 
Kurulu’nda yer alan bazı üyelerin 
yöntemlere itiraz ederek görev-
lerinden ayrılması dikkat çekti. 
Tepkiler üzerine restorasyonun 
bazı bölümlerinde mahkeme 
kararıyla durdurma ve yeniden 
değerlendirme kararı alındığı bil-
dirildi. Uzun süredir restorasyon 
nedeniyle kapalı olan ve görü-
lemeyen kubbedeki yazılar ilk 
kez görüntülendi. Öte yandan, 
Ramazan ayının yaklaşmasıyla 
birlikte Selimiye Camii’nde ilk te-

ravih tamamen ibadete açılacak.
Vatandaşlar, uzun bir aranın ar-
dından caminin yeniden ibadete 
açılacak olmasından büyük mut-

luluk duyduklarını ifade ederek, 
Selimiye’de tekrar saf tutmanın 
kendileri için manevi açıdan çok 
anlamlı olacağını dile getirdi.

Depremde hasar gören 
tarihi Zincirli Bedesten 

yeniden cıvıl cıvıl

6 Şubat 2023’te 11 ili 
etkileyen büyük depremlerde 
çok ciddi zarar gören Zincir-
li Bedesten, yaklaşık 3 yıl 
süren restore çalışmalarının 
ardından yeniden şehre ve tu-
rizme kazandırıldı. Kültür ve 
Turizm Bakanlığı öncülüğün-
de Gaziantep Vakıflar Bölge 
Müdürlüğü’nce restorasyonu 
yapılan Zincirli Bedesten, 
Gaziantep’in en kıymetli ve 
önemli mirasları arasında yer 
alıyor. Binlerce yıllık geçmişe 
sahip Zincirli Bedesten, res-
tore çalışmalarının ardından 
ziyarete açılarak yerli ve 
yabancı turistleri ağırlamaya 

başladı.
Depremlerin yaralarının 

sarılmaya başlandığı Zincir-
li Bedesten’de kısa sürede 
başlayan hareketlilik 3 yıl 
boyunca iş yerlerinden uzak 
kalan esnafın yüzünü yeniden 
güldürdü. Daha çok hediyelik 
eşyaların ve kente ait yöresel 
ürünlerin satıldığı Tarihi 
Zincirli Bedesten Yönetici-
si Uğur Kolukısa, 3 asırdır 
Gaziantep’in ticaretine ve 
turizmine hizmet eden bedes-
tenin, 2 yıl süren restorasyon 
çalışmalarının ardından Kül-
tür ve Turizm Bakanı Mehmet 
Nuri Ersoy’un da katıldığı tö-

renle 10 Eylül 2025’te yeniden 
hizmete açıldığını söyledi.

6 Şubat depremlerinin 
bedestende büyük hasara yol 
açtığını belirten Kolukısa, 
"Allah bir daha ülkemize 
deprem yaşatmasın. Dep-
remden sonra çok sıkıntılı 
süreçler yaşadık. Yaklaşık 
3 yıl boyunca iş yerlerimiz 
kapalı kaldı. Zor ve üzücü 
günlerden geçtik. Allah’a 
şükürler olsun, yaklaşık 3 yıl 
süren restore çalışmalarının 
ardından bedestenimiz açıldı. 
Bedestenimiz tekrar hare-
ketlendi. Bedesteni ziyaret 
edenlerin sayısı arttı" dedi.

Çankırı’da restore edilen 
asırlık kilimler, müzede 
sergilenerek gelecek 
nesillere aktarılıyor.

Çankırı Belediyesi ta-
rafından hayata geçirilen 
ve Kuzey Anadolu Kalkın-
ma Ajansı’nın (KUZKA) 
SOGEP-Anadoludakiler 
Programı kapsamında 
desteklediği proje kapsa-
mında Anadolu motifle-
rinin yer aldığı ve asırlık 
kilimler gün yüzüne çı-
kartıldı. Proje kapsamın-
da yapılan araştırmalarla 
sandıklarda saklanan 
asırlık kilimler toplandı. 
En eskisi 200 yıllık olan, 
yaklaşık 200 kilimden 
80’i restore edilerek Tari-
hi Karataş Hamamı’nda 
sergilenmeye başlandı. 
Kurulan müzede sergi-
lenen kilimler, yerli ve 
yabancı turistlerden ilgi 
görüyor.
"En eski kilimimiz iki 
yüz yıllık"

Müzede 2 asırlık 
kiliminde bulunduğunu 
ifade eden Rehber Kübra 
Sarıkaya, "Burası Tarihi 

Çankırı Karataş Hama-
mı. 1609 yılında açılıp 
1980 yılına kadar faaliyet 
göstermiş bir hamamdır. 
Günümüzde ise Çankırı 
Belediyesi tarafından 
Kuzey Anadolu Kalkın-
ma Ajansı ile birlikte 
bir proje kapsamında 
müzeye dönüştürüldü. 
Bu proje, unutulmaya yüz 
tutmuş geleneksel Türk 
dokumacılığını tekrardan 
canlandırmayı hedefliyor. 
Bu tarihi binada, Çankırı 
ve ilçelerinden toplanmış 
tarihi kilimler sergile-
niyor. En eski kilimimiz 
200 yıllık, Çankırı’mızın 
yöresel motifi olan akrep 
motifini barındıran tarihi 
bir kilim. Bu motifler 
görsellikten ziyade hepsi 
birer anlam içeriyor. 
Akrep, tehlikelerden ko-
runmak için işlenmiş bir 
motif. Sandık motifi ise 
çeyizinin hazır olduğunu 
haber veren bir genç kızın 
işlediği motif. Bu motifler 
birer ileti aracı olarak da 
kullanılmış. Kilim Müze-
si yeni olmasına rağmen 
yerli ve yabancı turistler-
den de yoğun ilgi görmek-
tedir" diye konuştu.

Selimiye Camii’nde tartışma Selimiye Camii’nde tartışma 
konusu olan kubbe yazıları konusu olan kubbe yazıları 

ilk kez görüntülendiilk kez görüntülendi

Asrın felaketinde büyük hasar alan ve yaklaşık 3 yıl süren restorasyon 
çalışmalarıyla yeniden ayağa kaldırılan Gaziantep’in simgelerinden Zincirli 

Bedesten, tekrar eski günlerdeki gibi hareketliliğe kavuştu.

Mimar Sinan’ın "ustalık eserim" olarak nitelendirdiği 
Selimiye Camii’nde restorasyon çalışmaları sırasında 
tartışmaya neden olan ana kubbedeki yazılar ve süslemeler, 
uzun bir aradan sonra ilk kez görüntülendi. 

Restorasyon 
çalışmalarında 
sona doğru 
gelinirken, 
vatandaşlar 
da ilk teravih 
namazıyla birlikte 
caminin yeniden 
ibadete açılacak 
olmasından 
duydukları 
mutluluğu dile 
getirdi.



Krizin merkezinde, Epstein’la uzun 
yıllara dayanan ilişkileri ortaya çıkan 
eski kabine bakanı Peter Mandelson’ın 
İngiltere’nin Washington Büyü-
kelçisi olarak atanması yer alıyor. 
Mandelson’ın Epstein’la dostluğu 
ve bu ilişkinin kapsamına dair yeni 
belgelerin gündeme gelmesi, yalnızca 
muhalefetin değil, İşçi Partisi içindeki 
milletvekillerinin de öfkesini tetikle-
di. Parti içinden gelen sert uyarılar, 
Starmer’ın görevdeki günlerinin sayılı 
olabileceğine işaret ediyor.

İşçi Partili çok sayıda milletvekili, 
Mandelson’a yakınlığıyla bilinen Baş-
bakanlık Özel Kalem Müdürü Morgan 
McSweeney’nin siyasi sorumluluk 
üstlenerek istifa etmesi gerektiğini 
savunuyor. The Guardian’a konuşan 
bir milletvekili, “Hükümet köşeye 
sıkışmış durumda. Belgeler açıldıkça 
daha kaç ismin zor durumda kala-
cağını kimse bilmiyor. Bu süreç çok 
sayıda yüz kızarmasına ve ayrılığa yol 
açabilir,” ifadelerini kullandı.

Başbakanlık Ofisi, Epstein dosyala-
rının yayımlanmasının Mandelson’ın 
kamuoyuna ilişkisinin boyutları 
konusunda doğruyu söylemediğini 
ortaya koyacağını umuyordu. Ancak 
çarşamba gecesi Londra Metropoli-
tan Polisi’nden yapılan açıklama, 
krizi daha da derinleştirdi. Polis, 
Mandelson’ın Epstein’la gizli hükümet 
belgeleri paylaştığı iddialarına ilişkin 
yürütülen ceza soruşturmasına zarar 
verebileceği gerekçesiyle bazı belgele-
rin yayımlanmasının engellendiğini 
duyurdu. Bu karar, hükümete yönelik 
“örtbas” suçlamalarını beraberinde 
getirdi.

Başbakanlık, Muhafazakârların 
belge yayımlanmasını zorunlu kılan 
önergesini yumuşatmak amacıyla 
ulusal güvenlik ve uluslararası ilişkiler 

gerekçesiyle istisnalar eklemeye 
çalışmıştı. Ancak bu hamle, Avam 
Kamarası’nda ve kamuoyunda büyük 
tepki topladı. Milletvekilleri, hangi 
belgelerin yayımlanacağına Kabine 
Sekreteri’nin değil, parlamentodaki 
İstihbarat ve Güvenlik Komitesi’nin 
karar vermesi gerektiğini savundu.

Kabine içinde de rahatsızlık büyü-
yor. Bir bakan, Muhafazakâr önergeyi 
sulandırmaya yönelik girişimlerin 
nasıl algılanacağı konusunda Kabine 
Ofisi’ni önceden uyardıklarını belir-
terek, “Bu aşamada en büyük risk, 
kamuoyunda örtbas izlenimi yarat-
mak,” dedi.

Krizin ironik boyutuna dikkat çe-
ken bazı milletvekilleri ise Starmer’ın 
siyasi kariyerinin, Epstein’la hiçbir 
kişisel bağı olmayan bir başbakanın, 
başkasının karanlık ilişkileri nede-
niyle sona erebileceğini söylüyor. Bir 
İşçi Partili vekil, “Kadınlara ve kız 
çocuklarına yönelik şiddetle mücade-
leye bu kadar samimi biçimde bağlı bir 
başbakanımız hiç olmamıştı. Başka 
bir adamın bir pedofille arkadaşlığı yü-
zünden düşmesi çılgınca olurdu ama 
artık tamamen mümkün,” değerlen-
dirmesinde bulundu.

Belgelerin yayımlanmasıyla birlik-
te krizin yeni bir evreye girmesi ve İşçi 
Partisi içinde açık bir liderlik tartış-
masının başlaması ihtimali giderek 
güçleniyor.

Londra’daki siyasi fırtınanın 

asıl dönüm noktası ise Başbakanlık 
Soruları sırasında yaşandı. Starmer, 
eski kabine bakanı Peter Mandelson’ın 
Epstein’la dostluğunu, onu ABD 
Büyükelçisi olarak atamadan önce 
bildiğini kabul etmek zorunda kaldı. 
“Mandelson ülkemizi, parlamentomu-
zu ve partimi yarı yolda bıraktı,” diyen 
Starmer’ın bu itirafı, parti içinde şok 
etkisi yarattı.

Milletvekillerine göre bu kabul, 
krizi yönetilebilir bir skandaldan lider-
lik krizine dönüştürdü. Bir İşçi Partili 
vekil, “Bunu savunmak mümkün 
değil. Epstein’la ilişkisini biliyorlardı 
ve yine de görevi verdiler. Bu, Boris 
Johnson’ı deviren Chris Pincher skan-
dalının çok daha ağır bir versiyonu,” 
yorumunu yaptı. Bir başka eski bakan 
ise “Biz bunları yapmayan taraf olma-
lıydık. Taze bir başlangıcın zamanı 
geldi,” dedi.

Starmer, Epstein dosyalarının 
önceki bölümünün yayımlanmasının 
ardından Mandelson’ı görevden almış-
tı. Belgeler, Mandelson’ın Epstein’ın 
2008’deki mahkûmiyetinden sonra 
bile ilişkiyi sürdürdüğünü ortaya 
koymuştu. Ancak bu hafta yayımla-
nan yeni belgeler, Mandelson’ın 2008 
finansal krizi sırasında Epstein’a gizli 
ve piyasaları etkileyebilecek bilgiler 
sızdırmış olabileceğini öne sürdü. Bu 
iddialar üzerine Mandelson hakkında 
ceza soruşturması başlatıldı; ken-
disi Lordlar Kamarası’ndan ve İşçi 
Partisi’nden istifa etti.

Epstein dosyaları, İngiltere’de 
yalnızca bir adli skandal değil; hü-
kümetin ahlaki zemini, şeffaflığı ve 
liderliğin sürdürülebilirliği üzerine 
büyük bir sınav haline geldi. Belgele-
rin tamamı açıldığında bu sınavdan 
Starmer’ın mı yoksa başka bir liderin 
mi çıkacağı ise artık açık bir soru.

ABD merkezli Jeffrey Epstein, yıl-
lar içinde sadece finans dünyasının 
değil, devlet ve siyaset çevrelerinin 
de en tartışmalı figürlerinden biri 
haline geldi. Adalet Bakanlığı’nın 
yayımladığı milyonlarca sayfalık bel-
ge, Epstein’ın dünyanın en zengin-
leri, üst düzey siyasetçiler ve devlet 
adamları ile kurduğu etkili bağları 
yeniden gün ışığına çıkardı ve “Eps-
tein nasıl Epstein oldu?” sorusunu 
gündeme taşıdı.

Epstein’in kariyeri, sıradışı bir 
başlangıçla dikkat çekiyor. Üniver-
site diploması olmadan önce New 
York’ta bir okulda öğretmenlik 
yapan Epstein, kısa sürede Wall 
Street’in kapılarını aralayarak 
Bear Stearns’de önemli bir pozis-
yona yükseldi. Burada edindiği 
bağlantılarla kendi yatırım şirke-
tini kurdu ve hızla yükselen varlık 
yöneticilerinden biri haline geldi.

Epstein’in yükselişindeki en 
kritik adımlardan biri, milyar-
der Leslie Wexner ile kurduğu 
ilişki oldu. Wexner’ın Victoria’s 
Secret gibi dev markaların sahibi 
olması, Epstein’e sadece servet yö-
netiminde değil, siyaset ve devlet 
çevrelerine giriş imkânı sağladı. 
Bu ilişki sayesinde Epstein, eski 
ABD Başkanı Bill Clinton gibi 
isimlerle tanıştı ve Beyaz Saray 
davetlerine katıldı.

Soruşturma dosyalarına göre 
Epstein, güç ve nüfuz ağını geniş-
letmek için yalnızca finans piya-
salarını değil, uluslararası siyaset 
ve devlet aktörlerini de hedef aldı. 
Eski İsrail Başbakanı Ehud Barak 
gibi önemli kişilere yatırım yaptığı 
ve bu bağlantılar üzerinden Orta-
doğu politikalarına dair ilişkiler 
geliştirdiği iddia ediliyor.

Epstein’in ilk mahkûmiyeti 
2008’de, Florida’da reşit olma-
yan kızlara yönelik istismar 
suçlamalarıyla gelen tartışmalı 
“uzlaşma anlaşması” ile sonuç-
landı. Bu anlaşma kamuoyunda 
geniş tepki çekmesine rağmen, 
onun tamamen geri çekilmesine 
neden olmadı. Hapisten çıktıktan 
sonra bile Epstein, mali ve sosyal 

ağını genişletmeye devam etti; 
üst düzey finansçılar, iş insanları 
ve politik figürlerle görüşmeler 
gerçekleştirdi.

Yeni belgeler, Epstein’ın Peter 
Mandelson gibi İngiltere’de etkili 
kişilerle doğrudan yazıştığını ve 
ekonomik politika tartışmalarına 
erişim sağladığını ortaya koyuyor. 
Bu da “sadece bir istismar davası 
failinin” ötesinde bir nüfuz ağına 
işaret ediyor.

Dosyalar ayrıca Epstein’ın 
evlerinde gizli kayıtlar tutulduğu 
ve istismar ile ilgili materyallerle 
bir tür şantaj ağı oluşturduğu 
iddialarını da doğrular nitelikte. 
Bu durum, istihbarat bağlantıla-
rı ve devlet içi sızma iddialarını 
yeniden gündeme getiriyor; ancak 
bu iddialar henüz kesin kanıtla 
desteklenmiş değil.

En çarpıcı boyutlarından biri 
de, Epstein’in bilimin ve kültür 
dünyasının önde gelen isimleriyle 
ilişkiler kurması oldu. Teknoloji 
liderleri, akademisyenler ve kültür 
figürleriyle girişilen temaslar, 
onun ağının sadece para ve siyaset-
le sınırlı kalmadığını gösteriyor.

Epstein’ın kazandığı etki 
yalnızca finansal güçten ibaret 
değildi; dünya siyasetinden devlet 
adamlarına, akademi çevrelerin-
den teknoloji dünyasına uzanan 
geniş bir nüfuz ağı kurması, 
adının bugün hâlâ dünya günde-
minde tartışılmasının en önemli 
nedeni olarak öne çıkıyor.

Somali Görev  
Gücüne Taze Kan

Milli Savunma Bakanlığı Basın ve 
Halkla İlişkiler Müşaviri Tuğamiral Zeki 
Aktürk, haftalık basın bilgilendirme top-
lantısında yaptığı açıklamada, devam eden 
operasyonlar kapsamında 5 PKK’lının daha 
teslim olduğunu belirtti. Aktürk, harekât 
bölgelerinde mayın ve el yapımı patlayıcılar 
ile mağara, sığınak ve barınakların tespit 
ve imha çalışmalarının sürdüğünü dile geti-
rerek, "Menbic’de imha edilen 2 kilometre 
tünel ile birlikte Suriye harekât alanlarında 
imha edilen tünel uzunluğu 755 kilomet-
reye ulaşmıştır. Bu rakam Tel Rıfat’ta 302, 
Menbic’de ise 453 kilometredir" dedi.

Suriye’deki son duruma ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulunan Milli Savunma 
Bakanlığı, 30 Ocak’ta Suriye hükümeti 
ile SDG arasında entegrasyona yönelik 
imzalanan yeni anlaşmanın memnuniyetle 
karşılandığını bildirdi. Entegrasyonun 
Suriye’nin üniter yapısını güçlendirmesi 
gerektiği vurgulanan açıklamada, "En-
tegrasyonun Suriye’nin üniter yapısını ve 
‘tek devlet, tek ordu’ ilkesini güçlendirecek 
biçimde hayata geçirilmesinin önemini bir 
kez daha vurguluyor, planlanan tüm faali-
yetlerin şeffaflık ve karşılıklı güven esasına 
dayalı olarak yürütülmesini bekliyoruz. 
Entegrasyon süreci kapsamında yapılacak 
görevlendirmelerin ise, Suriye makamları-
nın devlet aklıyla yapacağı değerlendirme-
ler ve olumlu sonuçlanacak güvenlik soruş-
turmaları temelinde gerçekleştirileceğini 
değerlendiriyoruz" ifadelerine yer verildi.

Somali’de görev yapan Somali-Türk Gö-
rev Kuvveti ve Hava Unsur Komutanlığına 
ilişkin değerlendirmelerde bulunan MSB, 
askeri yardım, eğitim ve danışmanlık faali-
yetlerinin sürdüğünü bildirdi. Açıklamada 
şu ifadeler kullanıldı: "Somali’de konuşlu 
Somali-Türk Görev Kuvveti ile Hava Unsur 
Komutanlığımız; askerî yardım, eğitim 
ve danışmanlık faaliyetleriyle Somali’nin 
terörle mücadele kapasitesinin geliştiril-
mesine katkı sunmayı sürdürmektedir. So-
mali’deki Hava Unsur Komutanlığımız yeni 
görevlendirmelerle güçlendirilmiştir. Yeni 
görevlendirilen unsurlarımız da Somali’nin 
terörle mücadelesine katkı sağlayacaktır." 

Epstein’in Yükselişi: 
İş Dünyasından 

Global Nüfuz Ağına 

Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

		

TUZLA ÖZEL EĞİTİM MERKEZ KOMUTANLIĞI SAHİL ZEMİNİNİN MERMER İLE 
DÖŞENMESİ VE SİLİNMESİ YAPIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece 
elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) 	 :2026/163449
1- İdarenin
1.1. Adı				   :PİYADE OKUL KOMUTANLIĞI
1.2. Adresi 			   :İSTASYON MAHALLESİ TUZLA/İSTANBUL 
				    TUZLA/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası 		  :02163951676
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası			   :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  :20.02.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres 	 :PİYADE OKUL KOMUTANLIĞI İHALE KOMİSYONU 
				    TUZLA/ İSTANBUL
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı				   :TUZLA ÖZEL EĞİTİM MERKEZ KOMUTANLIĞI 
				    SAHİL ZEMİNİNİN MERMER İLE DÖŞENMESİ VE 
				    SİLİNMESİ YAPIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :	  TUZLA ÖZEL EĞİTİM MERKEZ KOMUTANLIĞI 
				    2241 METREKARE SAHİL ZEMİNİNİN MERMER 
				    İLE DÖŞENMESİ VE SİLİNMESİ YAPIM İŞİ
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
				    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer 			   :TUZLA ÖZEL EĞİTİM MERKEZ KOMUTANLIĞI 
				    KAMPI TUZLA/ İSTANBUL
3.4. Süresi/teslim tarihi 		  :Yer tesliminden itibaren 45 (Kırk Beş) takvim 
				    günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi		  :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün 
				    içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
B III GRUBU İŞLER BENZER İŞLER OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (Yüz Yirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.

SAHİL ZEMİNİNİN MERMER İLE DÖŞENMESİ VE 
SİLİNMESİ İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

BASIN: 2394895
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İngiltere Başbakanı Keir Starmer, hüküm giymiş çocuk istismarcısı 
Jeffrey Epstein’la hiçbir zaman doğrudan ilişkilendirilmedi. Ancak 

Epstein dosyalarının açılmasıyla birlikte patlak veren siyasi kriz, Starmer 
liderliğindeki İşçi Partisi hükümetini sarsarken, Başbakan’ın koltuğunu 

kaybetme ihtimali artık Westminster kulislerinde açıkça konuşuluyor. 

Londra’da Epstein Depremi

Hükümet Çöküşün 
Eşiğinde
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OLAN HATUN TEYZE KONUŞTU

2026 UEC Avrupa Pist Bisikleti 
Şampiyonası’nda dördüncü gün geride kaldı.

2026 UEC Avrupa Pist Bisikleti 
Şampiyonası’nın akşam seansı, erkekler 
sprint yarışı yarı final mücadeleleriyle 
başladı. Programda ayrıca erkekler omnium 
mücadelesinin üçüncü ayağı olan elimi-
nasyon yarışı ile kadınlar bireysel zamana 
karşı finalleri yer aldı. Seansın ilerleyen 
bölümünde kadınlar bireysel takip finalleri 
koşulurken, erkekler omnium yarışının son 
ayağı olan puan yarışı ile omniumda madal-
ya sıralaması netlik kazandı. Akşam seansı, 
erkekler sprint yarışı final karşılaşmaları ve 
kadınlar puan yarışı ile tamamlandı.
Erkekler bireysel sprint yarışında final 
mücadelesinde nefesler tutuldu

Erkekler sprint yarı final mücadeleleri, 
yüksek tempo ve net üstünlüklerle tamam-
landı. Büyük Britanyalı Matthew Richard-
son, Polonyalı Mateusz Rudyk karşısında her 
iki yarışı da kazanarak finale yükselirken, 
diğer eşleşmede Hollandalı Harrie Lavrey-
sen, Nikita Kiriltsev (AIN) karşısında üstün-
lüğünü ortaya koydu. Yarı finallerde sergile-
nen güçlü çıkışlar ve taktiksel sürüşler, final 
öncesi büyük bir çekişmenin habercisi oldu. 
Final mücadelesi ise şampiyonanın şu ana 
kadarki en büyük heyecanına sahne oldu. 
Dünya rekortmeni Richardson, son dünya 
şampiyonu Lavreysen karşısında geri dönüşe 
imza atarak seriyi 2-1 kazanmayı başardı. Bu 
sonuçla Matthew Richardson altın madalya-
nın sahibi olurken, Harrie Lavreysen gümüş, 
Nikita Kiriltsev ise bronz madalya elde etti. 
Erkekler sprint finali, temposu ve dramatik 
anlarıyla pist bisikleti tutkunlarına unutul-
maz bir yarış izlettirdi.

Konyaspor, Teknik Direktör İlhan Palut’u 
transfer görüşmeleri için Konya’ya davet 
etti. Palut, yeşil-beyazlılarda daha önce 
görev yapmıştı.

Yeşil-beyazlı kulübün sosyal medya 
hesabından konuyla ilgili yapılan açıklama-
da, "Kulübümüz Konyaspor, teknik direk-
törlük görevi kapsamında değerlendirme-
lerde bulunmak ve görüş alışverişi yapmak 
üzere İlhan Palut’u Konya’ya davet etmiştir. 
Palut’un, bu gece ya da yarın sabah saatle-
rinde şehrimize gelmesi beklenmektedir. 
Yapılacak görüşmelerin ardından kamuoyu 
gerekli şekilde bilgilendirilecektir" denildi.

Aydın’ın Nazilli ilçesinde eğitim gören 
ilkokul öğrencisi Eralp Umut Çuval katıldığı 
ulusal turnuvada elde ettiği başarıyla gurur-
landırdı.

Nazilli Zafer İlkokulu 3. sınıf öğrencisi 
Eralp Umut Çuval Sakarya’da düzenlenen 
Türkiye Karate Yıldızlar Ligi müsabakaların-
da kendi kategorisinde gösterdiği üstün per-
formansla Türkiye birincisi oldu. Rakiplerini 
geride bırakarak altın madalyaya uzanan 
minik sporcu, büyük bir başarıya imza attı. 
Aydın İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından 
yapılan paylaşımda, Türkiye şampiyonu ola-
rak Aydın’ın gururu olan Eralp Umut Çuval, 
ailesi ve emeği geçen öğretmenler tebrik 
edilirken öğrencinin başarılarının artarak 
devam etmesi temenni edildi.

 Fenerbahçe'nin yeni transferi 
yıldız futbolcu N'golo Kante ile 
olan samimiyetiyle dikkat çe-
ken Hatun Çağrıcı, "Çok temiz, 
çok dürüst, namazlı ve abdestli, 
çok mütevazi bir çocuk. O gelir 
beni bulur. Ona istediği mantı-
yı, köfteyi tattırırım inşallah" 
dedi.

Transfer döneminde çalış-
malarını sürdüren Fenerbahçe, 
N'Golo Kante'yi renklerine bağla-
dı. Sarı-lacivertliler, dün akşam 
saatlerinde Türkiye'ye ayak ba-
san tecrübeli orta saha oyuncusu 
ile 2.5 yıllık sözleşme imzaladı. 
Paris'te yaşadığı dönem Sivaslı 
diş hekimi Gökhan Çağrıcı ile 

samimiyet kuran N'Golo Kante, 
Çağrıcı'nın evine misafir olmuş-
tu. Diş hekiminin annesi Hatun 
Çağrıcı'nın yaptığı yemekleri tadan 
Kante, 2021 yılında verdiği röpor-
tajda Türk kültürü ile tanıştığı 
söylemişti. Diş hekiminin annesi 
Hatun Çağrıcı'ya ‘Hatun anne' diye 
seslenen Kante'nin mütevazı tavrı, 
gönülleri de fethetti.

O dönem gündem olan ve 
N'Golo Kante ile samimi bağ 
kuran Hatun Çağrıcı, İhlas Haber 
Ajansı'na konuştu. Çağrıcı, "Kante 
benim oğlumun arkadaşı. Bizimle 
çok samimi. Evimize geliyor, ye-
mek yiyor. Çok temiz, çok dürüst, 
namazlı ve abdestli, çok mütevazi 
bir çocuk. İnşallah ülkemize hayır-
lı ve uğurlu olur. Türkiye'ye gelince 
evime davet ederim. Davet etmeye 
de gerek yok. O gelir beni bulur. 
Ona istediği mantıyı, köfteyi tattı-
rırım inşallah" dedi.

Beşiktaş, Belçika takımı 
Genk’in 24 yaşındaki futbolcu-
su Hyeon-Gyu Oh’u renklerine 
bağladı. Siyah-beyazlılar şim-
diye kadar 56 farklı ülkeden 196 
yabancı futbolcuyla sözleşme 
imzalamıştı. Hyeon-Gyu Oh da 
Kartal’ın 197. yabancı oyuncu-
su oldu. Aynı zamanda Hyeon-
Gyu Oh ile birlikte Beşiktaş’ta 
ilk kez bir Güney Koreli futbol-
cu forma giymiş olacak.
Futbola ülkesinde başladı

Profesyonel futbol hayatı-
na ülkesinde adım atan Oh; 
Suwon Bluewings, Sangju 
Sangmu ve Gimcheon Sangmu 

takımlarında oynadıktan sonra 
2022-2023 sezonunda İskoç eki-
bi Celtic’e transfer oldu. Celtic 
takımıyla 47 müsabaka çıkıp 
12 gol kaydeden Güney Koreli 
oyuncu, 2024-2025 sezonunda 
ise Belçika’nın yolunu tuttu. 
Genk ile 73 mücadelede top koş-
turan Hyeon-Gyu Oh, 22 gol ve 
6 asistlik performans sergiledi.
Güney Kore Milli Takımı’nda 
24 maça çıktı

Hyeon-Gyu Oh, Güney Kore 
Milli Takımı’nın formasını 
24 kez giydi. 2022 yılından bu 
yana milli takımı için ter döken 
Oh, 6 gol ve 2 asistle Güney 

Kore’ye katkı sağladı.
Kış transfer döneminin dör-
düncü transferi

Hyeon-Gyu Oh, ikinci trans-
fer döneminde Beşiktaş’ın dör-
düncü transferi oldu. Siyah-be-
yazlıların ilk transferini Aston 
Villa’dan 19 yaşındaki stoper 
Yasin Özcan ile gerçekleştirmiş-
ti. Kara Kartal, bu transferin 
ardından da Inter’den kiralık 
olarak Kristjan Asllani’yi renk-
lerine bağladı. Siyah-beyazlı 
ekip, son olarak da Göztepe’den 
Junior Olaitan’la sözleşme im-
zalamıştı.

HYEON-GYU OH, BEŞIKTAŞ’IN ILK 
GÜNEY KORELI FUTBOLCUSU OLDU

Kocaeli’de kentin spor altyapısı-
nı güçlendirmek ve yeni yetenekler 
keşfetmek amacıyla kurulan Sporcu 
Gençlik Eğitim Merkezleri faaliyetle-
rini sürdürüyor.

"Kocaeli Spor Master Planı" çerçe-
vesinde çalışmalarını yürüten Büyük-
şehir Belediyesi, sanayi kenti kimli-
ğinin yanına "spor kenti" unvanını 
da eklemek için yatırımlarına devam 
ediyor. Son 5 yılda kente 27 antren-
man ve futbol sahası, 4 yarı olimpik 
yüzme havuzu ve 204 okula spor sa-
hası kazandıran belediye, 7 noktada 
hizmete aldığı eğitim merkezleriyle 
amatör sporu destekliyor.

SEKA-SEM, GEBZE-SEM, Yeşilova 
Hasan Doğan, Kartepe Yakup Altun, 
Başiskele Su Sporları, Gebze Bey-
likbağı ve son olarak açılışı yapılan 
Alikahya Nasut Kayalı merkezleri, 
amatör spor kulüplerinin hizmeti-
ne sunuldu. Bu tesislerde kulüplere 
antrenman ve resmi maç imkanı 
sağlanırken, sporcuların fiziksel ve 
mental gelişimleri de takip ediliyor. 
Merkezlerde alanında uzman eğit-
menler tarafından sporcu sakatlık-
ları, sporcu beslenmesi, antrenman 
bilgisi, sporda değerler eğitimi, spor 
psikolojisi, fitness ve kondisyon ko-
nularında eğitimler veriliyor.



Hurda metalden 
sanata dönüşen 
‘Kürtün zili’ için 

coğrafi işaret hamlesi

Çatak’ta öğrencilere 
dünya ve Türkiye 

haritaları dağıtıldı

Gümüşhane’nin Kürtün ilçesi 
Cami Yanı Mahallesi’nde kuşak-
tan kuşağa aktarılan zil ustalı-
ğında hurdacılardan toplanan 
metal atıklar eritilerek, Harşit 
Çayı’ndan alınan özel kumla 
hazırlanan kalıplara dökülüyor. 
Ustalar tarafından şekillendiri-
len ziller, "akort" işlemiyle net 
ve yankılı sese kavuşturuluyor. 
Dayanıklılığı ve kendine has 
tınısı nedeniyle hayvancılıkta 
kullanılan ziller, son yıllarda 
dekoratif ürün olarak da talep 
görüyor. İlçede birçok ailenin 
geçim kaynağı olan zil üretimi, 
Türkiye’nin farklı illerinin yanı 
sıra bazı Avrupa ülkelerine de 
gönderiliyor.

Zanaatın korunması ve 
markalaşması amacıyla başla-
tılan tescil çalışmasıyla üretim 
standartlarının güvence altına 
alınması ve ürünün ekonomik 
değerinin artırılması hedefleni-
yor. Kürtün’de atık metal ustala-
rın elinde sanata dönüşerek, hem 
kültürel mirası yaşatıyor hem de 
bölge ekonomisine katkı sağlıyor.

Kent için önemli bir katma 
değer oluşturan ‘Kürtün zili’nin 
coğrafi işaretle tescillenmesi için 
çalışmaların sürdüğünü söyleyen 
Gümüşhane Ticaret ve Sanayi 
Odası Genel Sekreteri Cahit Bal, 
Gümüşhane’de coğrafi işaret tes-
cillerinin arttırılmasına yönelik 
Gümüşhane Valiliği, Gümüşhane 
Üniversitesi ve Ticaret ve Sanayi 
Odası işbirliğinde bir komisyon 
kurulduğunu belirtti.

Van’ın Çatak ilçesinde, öğren-
cilere dünya ve Türkiye haritaları 
dağıtıldı.Van Valiliği tarafından 
gönderilen ve Çatak İlçe Millî 
Eğitim Müdürlüğü koordinesin-
de öğrencilere dünya ve Türkiye 
haritası dağıtıldı. Sevgi Anaokulu 
ve Atatürk İlkokulu’nda tören 
düzenlenen törende haritalar, 
İlçe Millî Eğitim Müdürü Hamdi 
İnan ve Şube Müdürü Abdulbaki 
Karabulak tarafından öğrencilere 
teslim edildi.

Eğitime verdiği desteklerden 
dolayı Van Valisi Ozan Balcı’ya 
öğrenci ve veliler adına teşekkür 
eden İlçe Millî Eğitim Müdürü 
Hamdi İnan, dağıtılan haritalarla 
öğrencilerin erken yaşlardan iti-
baren coğrafi farkındalık kazana-
cağını belirterek, "Öğrencilerimiz 
bu haritalar sayesinde ülkemizi 
ve dünyayı daha yakından tanı-
ma imkânı bulacak" dedi.

Milli Eğitim Bakanlığı’nın 2025-2026 eğitim öğretim yılı 
için belirlediği "Bayrak Sevgisi" teması kapsamında Çocuk 

Etkinlik Merkezi’nin öğretmenleri ile minik öğrencileri, 
anlamlı bir etkinliğe imza attı. Minikler, ellerinde Türk 

bayrakları ile Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray 
Karadeniz’i makamında ziyaret etti.

AKIL VE ZEKA OYUNLARI DEVAM EDiYOR
Gençlerin zihinsel gelişimleri-

ne katkı sağlamak, problem çözme 
ve stratejik düşünme becerilerini 
geliştirmek amacıyla düzenlenen 
etkinlikte; farklı akıl ve zeka oyun-
larıyla gençler hem eğlenceli hem 
de öğretici bir zaman geçirdi. Et-
kinlik süresince gençler arasında 
iletişim ve etkileşim artarken, dos-
tane rekabet ortamında keyifli an-
lar yaşandı. Yoğun katılımın oldu-
ğu programda, gençlerin düşünme 
becerilerini destekleyen oyunlar 

aracılığıyla dikkat, odaklanma ve 
hızlı karar verme yeteneklerinin 
geliştirilmesi hedeflendi. Etkinlik 
sonunda gençlerin memnuniye-
ti gözlemlenirken, katılımcılar 
birlikte vakit geçirmenin ve öğre-
nerek eğlenmenin mutluluğunu 
yaşadı GSB Gençlik Kış Kulübü 
kapsamında düzenlenen etkinlik-
lerin; gençlerin sosyal, zihinsel ve 
kişisel gelişimlerine katkı sunacak 
şekilde farklı içeriklerle devam 
edeceği bildirildi.

Çocuklara bayrak sevgisini aşıla-
mak amacıyla düzenlenen etkinlikte 
öğrenciler, kırmızı-beyaz kıyafetleri 
ve ellerindeki Türk Bayrakları ile bele-
diye binasını ziyaret etti. Belediyenin 
farklı birimlerini de ziyaret ederek 
yöneticilere ve personele bayrak da-
ğıtımı yapan çocuklar, millî bilincin 
pekişmesi yönünde önemli bir farkın-
dalık oluşturdu.
"Gaziosmanpaşa’mızın ve ülkemizin 
geleceği çocuklarımızla bir kez daha 
gurur duyduk"

Minik öğrencileri ve öğretmenleri-
ni ağırlamaktan duyduğu mutluluğu 
ifade eden Gaziosmanpaşa Belediyesi 
Başkan Vekili Eray Karadeniz, "Bu-
gün, bu özel etkinlikte sizlerle bir ara-
da olmaktan dolayı büyük bir sevinç 
yaşıyorum. Kırmızı-beyaz giysileriniz 
içinde her biriniz çok güzel ve pırıl 
pırılsınız. Sizleri böyle çiçek gibi ha-
zırlayan ve bu güzel etkinliği düzenle-
yen kıymetli öğretmenlerimize bir kez 
daha teşekkür ediyorum. Bayrağımıza 
duyulan sevgi ve saygının küçük yaş-
larda güçlenmesi, geleceğimiz adına 
çok kıymetli. Böyle bayrak sevgisiyle, 

vatan aşkıyla büyümeniz bizi gurur-
landırıyor ve gelecek için umutlarımı-
zı tazeliyor" ifadelerini kullandı.

Etkinlik, minik öğrencilerin bay-
rak sevgisini pekiştirirken gurur ve 
coşku dolu anlara sahne oldu. Gelece-
ğin teminatı çocukların millî değer-
lere olan bağlılığı ise güçlü yarınlara 
olan umudu bir kez daha artırdı.
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Doğada gezen bir grup vatan-
daşın kayalık bir yamacın altında 
fark ettiği küçük bir oyuktan girilen 
yeraltı yapısının içindeki mimari 
detaylar, yapının bilinmeyen bir ta-
rihe ait olabileceğini düşündürüyor. 
Yapının içerisinde mihrap, duvarla-
ra gömülü ve ses yalıtımı amacıyla 
kullanıldığı değerlendirilen çok 
sayıda küp ile kimliği henüz belirle-
nemeyen büyük bir mezar bulunu-
yor. Haberlerin ardından meraklı 
ziyaretçilerin ilgisini çeken yeraltı 
camisini görmek için 40 kişilik bir 
grupla bölgeye gelen vatandaşlar-
dan Ramazan Gümüş, "Burası yeni 
keşfedilmişti. Biz de çok merak 
ettiğimiz için geldik. Gerçekten 
çok gizemli bir yer. Herkesin gelip 
görmesi gereken önemli bir tarihi 
dokuya sahip" dedi.

Daha önce bölgede dolaşırken 
yapıyı fark eden Sabahattin Atalay 
ise "Tesadüfen rastladığımız bu 
yeraltı yapısının bazıları tarafından 
türbe olduğu, bazıları tarafından 
ise tarihi bir cami olduğu söyleni-
yor. Mimari yapısı büyük merak 
uyandırıyor ve bu nedenle kalabalık 

gruplar halinde ziyaret ediliyor" 
diye konuştu.

Batman’dan gelen ziyaretçilere 
rehberlik eden Ramazan Doğan da 
yapının bakımsız durumda oldu-
ğuna dikkat çekerek, "Yaklaşık 40 
arkadaşımızla birlikte haberlerde 
gördüğümüz bu camiyi görmeye 
geldik. Herkes hayran kaldı ancak 
yapının ciddi şekilde bakıma ih-

tiyacı var. Yağışlarda damlamalar 
oluyor, sel suları duvarlara zarar 
vermiş. Sahipsiz kalmış olması biz-
leri üzdü. Yapının içinde mihrap ve 
minber bulunması, kıble yönünün 
belirgin olması buranın cami oldu-
ğuna işaret ediyor. Tamamen klasik 
İslam mimarisi özellikleri taşıyor. 
Restore edilerek turizme kazandırıl-
masını istiyoruz" şeklinde konuştu.

Batman’da keşfedilen yeraltı Batman’da keşfedilen yeraltı 
camii ziyaretçi akınına uğruyorcamii ziyaretçi akınına uğruyor

Toprak, emek  
ve insan aynı 

karede buluştu
Toprak, emek ve insanı aynı 

karede buluşturan "Tarım, Orman 
ve İnsan" temalı fotoğraf sergisi, 
Erzincan’da AVM’de açıldı.Fotoğ-
raf yarışmasında dereceye giren 
ve sergilenmeye değer bulunan 
eserler, ziyaretçilerin beğenisine 
sunuldu.Sergiyi gezen Erzincan 
Vali Yardımcısı Hüseyin Aydın ile 
İl Tarım ve Orman Müdürü Alper 
Koçaker, tarımın, ormanın ve 
insan emeğinin anlatıldığı kareler 
hakkında bilgi aldı.

GAZIOSMANPAŞALI 
MiNiKLERiN GURURLANDIRAN  

BAYRAK SEVGiSi

Gençlik ve Spor 
Bakanlığı (GSB) Gençlik 

Kış Kulübü etkinlikleri 
kapsamında, Düzce 

Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne bağlı 
gençlik merkezinde 

akıl ve zeka 
oyunları etkinliği 

gerçekleştirildi.


